COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 12 janvier 2011

Le Conseil Municipal s’est réuni le 12 janvier 2011 sous la présidence de Céline Bonnet, Maire.

Présents : Frédéric BRETTE, Françoise BRIALON, Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE, Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Jean-Yves MONNET, Dominique ORIOL, Alain RALLET,  Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.

Absents excusés : Georgette AUBERT (pouvoir à Céline BONNET)




Florence GRENIER (pouvoir à Françoise MUNIER/BRIALON)

 


Eric LACHKAR (pouvoir à Aimé CHENEVIER)

Absent : Sébastien VACHER, 

Approbation à l’unanimité du Compte Rendu du Conseil Municipal du              01 décembre 2010
Demande de subvention auprès du Conseil Général pour l’achat d’un défibrillateur
Délibération n°1 – 12/01/2011

Madame le Maire expose au Conseil Municipal le projet d’acquérir un défibrillateur pour la salle polyvalente de la commune de Boulieu-les Annonay. Elle précise qu’il y a lieu de solliciter le Conseil Général pour une première  subvention pour l’achat de ce défibrillateur, autre que celui du centre de secours. En effet, depuis décembre 2010, le Conseil Général a modifié les conditions d’attribution de la subvention pour l’achat de défibrillateur. Cette subvention est de 80 % du prix d’achat, plafonné à 1 500,00 €. Le Conseil Municipal à l’unanimité, autorise Madame le Maire à acheter un défibrillateur pour la salle polyvalente de la commune, et à solliciter l’aide du Conseil Général afin d’obtenir une subvention pour l’achat de celui-ci.
Frais de déplacement et indemnisation pour la journée de repérage des agents recenseurs

Délibération n°2  – 12/01/2011

Madame le maire informe le Conseil Municipal qu’il y a lieu d’indemniser les agents recenseurs pour leurs frais de déplacement (tarif en vigueur pour l’utilisation du véhicule personnel). Madame le Maire propose également une indemnisation de 21,00 € par tournée de repérage. Le Conseil Municipal à l’unanimité, autorise Madame le Maire à procéder au mandatement de ces indemnités aux conditions énumérées ci-dessus.

Actualisation des grades et des montants concernant le régime indemnitaire pour l’ensemble des agents de la commune de Boulieu-les-Annonay relevant des filières administrative, technique, culturelle, police et animation.

Délibération n°3  – 12/01/2011
Madame le Maire explique au Conseil Municipal qu’il y a lieu de réactualiser les cadres d’emplois et les montants du régime indemnitaire, liés à des avancements de grades et des départs à la retraite survenus depuis le début de l’année 2010.

Le montant de cette indemnité est défini par l’application d’un coefficient multiplicateur de 0,8 à 3 au montant de référence annuel fixé par arrêté ministériel. Le versement de cette indemnité doit obligatoirement intervenir mensuellement.

Le montant réel annuel sera calculé en fonction des arrêtés établis pour chaque agent.








Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve ces modifications et charge Madame le Maire de procéder aux attributions individuelles.

Adhésion de la Commune de Peaugres au Syndicat des Trois Rivières

Délibération n°4  – 12/01/2011

Au cours du deuxième trimestre 2010, la commune de Peaugres et le Syndicat des Trois Rivières ont engagé une concertation en vue d’une éventuelle adhésion de la commune ardéchoise au Syndicat des Trois Rivières.

Par délibération en date du 02 décembre 2010, la commune de Peaugres a délibéré favorablement afin de solliciter son adhésion au Syndicat des Trois Rivières.

Madame le Maire rappelle que conformément aux statuts du Syndicat des Trois Rivières, approuvés le 2 décembre 2004, la commune de Boulieu-lès-Annonay adhère au Syndicat des Trois Rivières.

Considérant que le Conseil Syndical du Syndicat des Trois Rivières s’est prononcé favorablement sur l’adhésion de la commune de Peaugres, par délibération à l’unanimité, lors de sa séance du 09 décembre 2010,
Considérant que conformément à l’article L.5211-18 du Code Général des Collectivités Territoriales, il appartient désormais à chaque commune déjà adhérente de se prononcer sur l’adhésion de cette nouvelle collectivité, 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, émet un avis favorable à l’adhésion de la commune de Peaugres au syndicat des Trois Rivières.
Adhésion de la Commune de Félines au Syndicat des Trois Rivières

Délibération n°5  – 12/01/2011

Par délibération en date du 02 décembre 2010, la commune de Félines a délibéré favorablement afin de solliciter son adhésion au Syndicat des Trois Rivières.

Madame le Maire rappelle que conformément aux statuts du Syndicat des Trois Rivières, approuvés le 2 décembre 2004, la commune de Boulieu-lès-Annonay adhère au Syndicat des Trois Rivières.

Considérant que le Conseil Syndical du Syndicat des Trois Rivières s’est prononcé favorablement sur l’adhésion de la commune de Félines, par délibération à l’unanimité, lors de sa séance du 09 décembre 2010,

Considérant que conformément à l’article L.5211-18 du Code Général des Collectivités Territoriales, il appartient désormais à chaque commune déjà adhérente de se prononcer sur l’adhésion de cette nouvelle collectivité, 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, émet un avis favorable à l’adhésion de la commune de Félines au syndicat des Trois Rivières.

Demande de subvention auprès de l’ADEME et de la Région pour étude chaufferie bois
Délibération n°6 – 12/01/2011

Madame le Maire rappelle l'importance du poste de chauffage dans le budget des collectivités locales et l'intérêt qu'il y a à utiliser les énergies renouvelables comme le bois (valorisation des ressources locales des industries du bois, entretien de la forêt,…). Elle rappelle que le projet de chaufferie situé sur la commune de Boulieu desservira en chaleur 4 bâtiments communaux dans le centre bourg de la commune. Pour ce faire, la commune fait appel à un bureau d'études pour réaliser une étude de faisabilité Technico-Economique.

Après avoir pris connaissance des devis pour cette étude et sélectionné un bureau d’études pour une prestation d’un montant de 4 800,00 € H.T, 

Le Conseil Municipal à l’unanimité,  décide de solliciter l'aide financière de l'ADEME et l’aide du Conseil Régional Rhône-Alpes, dans le cadre du Plan Bois Energie Drôme – Ardèche.
Demande d’autorisation à signer une convention concernant les industriels raccordés sur le réseau public d’assainissement

Délibération n°7 – 12/01/2010
L’établissement industriel TEINTURE DES CEDRES sis sur la Commune de BOULIEU LES ANNONAY rejette ses eaux usées non domestiques dans le réseau public d’assainissement. 
Conformément à l’article L 1331-10 du Code de la Santé Publique, « Tout déversement d’eaux usées, autres que domestiques, dans les égouts publics, doit être préalablement autorisé par la collectivité à laquelle appartiennent les ouvrages qui seront empruntés par ces eaux usées avant de rejoindre le milieu naturel».

L’autorisation de déversement qui relève du droit public est obligatoire et indépendante des régimes d’autorisation préfectorale au titre des réglementations Installation Classée pour la Protection de l’Environnement (ICPE) ou Police de l’eau. Elle est signée par le détenteur du pouvoir de police et du représentant du propriétaire des réseaux : le maire de la commune où est installé l’établissement industriel. 










Pour des rejets plus spécifiques quantitativement et/ou qualitativement, l’autorisation de déversement peut être complétée par une convention spéciale de déversement entre l’établissement industriel, les collectivités concernées et l’exploitant du service d’assainissement qui définit les modalités juridiques, financières et techniques du raccordement. Elle fixe les droits et les devoirs des parties signataires. La convention spéciale de déversement qui relève du droit privé est facultative mais souhaitable pour des rejets significatifs. 
L’arrêté d’autorisation et la convention spéciale de déversement sont annexés à la présente délibération.

L’objet de cette délibération est d’autoriser le maire, en tant que détenteur du pouvoir de police, à signer la convention spéciale de déversement de l’établissement industriel sis sur la commune de BOULIEU LES ANNONAY, en complément de l’autorisation de déversement de ses eaux usées non domestiques dans le réseau public d’assainissement.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, prend acte de l’autorisation de déversement, signé par le maire de BOULIEU LES ANNONAY, pour l’établissement industriel TEINTURE DES CEDRES rejetant des eaux usées non domestiques dans le réseau public d’assainissement, et autoriseMadame le maire à signer la convention spéciale de déversement pour l’établissement industriel TEINTURE DES CEDRES, sis sur sa commune.
Approbation de la modification simplifiée du PLU

Délibération n°8 – 12/01/2011
Vu la délibération en date du  27/02/2002 ayant approuvé la révision du Plan d’Occupation des Sols ayant valeur de Plan Local d’Urbanisme, concernant la zone dédiée au futur restaurant. Madame le Maire présente la modification simplifiée à savoir, supprimer partiellement l’emplacement réservé n°1.

Après avoir examiné les observations du public et à l’unanimité, le Conseil Municipal

décide d’approuver la modification simplifiée du PLU. 

Conformément aux articles R.123-24 et R.123-25 du code de l’urbanisme, la présente délibération fera l’objet d’un affichage en mairie durant un mois, et d’une mention dans un journal diffusé dans le département.
Le PLU approuvé et modifié est tenu à la disposition du public à la mairie aux jours et heures habituels d’ouverture, ainsi qu’à la préfecture.

Transfert des résultats du budget d’assainissement 2009 à la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay

Délibération n°9 – 12/01/2011
Depuis 2010, la CCBA a pris la compétence assainissement. Après clôture des comptes administratifs, le Conseil Municipal de la Commune de Boulieu-les-Annonay, à l’unanimité, décide  de transférer à la Communauté de Communes du bassin d’Annonay le résultat d’exploitation d’assainissement cumulé 2009 qui s’élève à 14 455,34 €, le résultat d’investissement d’assainissement cumulé 2009 qui s’élève à 70 302,40 €, les restes à réaliser 2009 d’Assainissement sur dépenses d’investissement qui s’élèvent à 22 605, 00 € et les restes à réaliser 2009 d’Assainissement sur recettes d’investissement qui s’élèvent à 0 €.

Questions diverses :
Régularisation des écritures de l’assainissement sur le budget principal

Délibération n°10  – 12/01/2011

Madame le maire expose au Conseil Municipal qu’à la suite de la prise de compétence de l’assainissement (budget M49) par la CCBA toutes les écritures sont à effectuer sur le budget principal afin de les régulariser.

Le Conseil Municipal à l’unanimité, autorise Madame le Maire à procéder aux écritures comptables.

Projet jeunesse avec l’AFR
L’Association Familiale et Rurale a répondu en 2010 à un appel à projet concernant  les actions envers les jeunes de 11 à 17 ans. Elle a obtenu une subvention pour trois ans afin de mettre en place des actions envers les jeunes de 11 à 14 ans des communes de St Marcel, Savas, St Clair et Boulieu. Ce projet concernerait potentiellement 150 jeunes. Il est envisagé l’achat d’un mini-bus, l’engagement d’un animateur. Un local devra être mis à disposition, celui-ci pourrait être le bâtiment du lavoir. Les employés communaux des quatre communes effectueront les travaux d’aménagement du local.

Panneau d’entrée du village
Le Conseil Municipal a dû choisir des photos représentatives du village. Après consultation, celles retenues sont la mairie, la chapelle des Ursulines et les               3 poupons.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 30.
Prochain Conseil Municipal mercredi 16 février  2011 à 20 h 00.

