COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 30 mars 2011

Le Conseil Municipal s’est réuni le 30 mars 2011 sous la présidence de Céline Bonnet, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Françoise BRIALON, Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE, Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Florence GRENIER, Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET, Dominique ORIOL, Alain RALLET,  Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.

Absent excusé : Frédéric BRETTE (pouvoir à Alain RALLET)

Absent : Sébastien VACHER, 

Approbation à l’unanimité du Compte Rendu du Conseil Municipal du              16 février 2011.

Désignation d’un commissaire enquêteur pour la reprise de la voirie du lotissement les Allées de Quintieux, pour le passage en voirie communale.

Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la possibilité de la reprise de la voirie du lotissement  les Allées de Quintieux  sur la commune de Boulieu-les-Annonay, pour passage en voirie communale. Il y a lieu de prévoir une enquête publique et de désigner un commissaire enquêteur.

Madame le Maire propose au Conseil Municipal, l’examen de la liste des commissaires enquêteurs pour l’année 2011 établie le 30/12/2010 par la commission départementale de l’Ardèche réunie à la préfecture de l’Ardèche. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, retient Monsieur CHEVALIER Jean-Paul – Le Creux du Méchant – 07340 VINZIEUX comme commissaire enquêteur, autorise Madame le Maire à lancer l’enquête publique et à signer toutes les pièces se rapportant à cette affaire.
Demande de subvention auprès de la Région dans le cadre du contrat de Développement Pays Rhône-Alpes Ardèche Verte pour la construction d’une Halle de marché sur la commune.
Description du projet et moyens mis en œuvre : 
Le projet consiste à transférer, pour pouvoir agrandir et moderniser le petit marché hebdomadaire en plein air de Boulieu-les-Annonay dans une halle couverte d’environ 24 m x 12 m, d’une hauteur utilisable d’environ 4 m (accès camions), soit une capacité d’accueil pour 10 à 12 commerces non sédentaires. Cette halle s’accompagne d’un réaménagement des abords et accès (murets en pierres, …) pour une bonne intégration paysagère dans le jardin des Ursulines appartenant à la Municipalité de Boulieu. 
Le projet comportera des gradins permanents sur le côté qui serviront de bancs notamment pour le confort des enfants et des personnes âgées pendant le marché et diverses animations culturelles.

Les halles couvertes bénéficient d’un bon emplacement proche du centre village et ses commerces sédentaires,  d’une zone de stationnement existante de 50 places, de containers de tris des déchets, de sanitaires publics qui seront également rénovés, et d’une des deux entrées/sorties de la principale école de Boulieu. 

Le projet respectera les réglementations concernant l’accessibilité aux personnes à mobilité réduite, la sécurité et l’hygiène alimentaire.

Boulieu les Annonay a été identifié dans le schéma de développement commercial du bassin d’Annonay comme étant un pole commerçant à renforcer. Une étude de faisabilité a été réalisée par la CCI Nord Ardéche.

Calendrier prévisionnel : Démarrage des travaux le 2 mai 2011 – Fin des travaux le 30 décembre 2011.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve le projet présenté, sollicite auprès de Monsieur le Président du Conseil Régional une subvention de 37 500 HT, soit un taux d’intervention de 25 %  d’une dépense éligible plafonnée à 150 000 € HT dans le cadre du CDDRA Ardèche verte, et s’engage à prendre sur ses fonds propres le solde du financement + FISAC ;
Election de nouveaux délégués au SCOT 

Madame Le Maire donne lecture des courriers de démissions  de deux délégués titulaires au SCOT .Il convient de nommer  pour siéger au comité syndical du SCOT  deux  nouveaux délégués titulaires afin de palier à ces deux démissions. (Mrs Rallet et Lachkar)

Madame Le Maire propose de procéder au vote, parmi les membres du Conseil Municipal. Le Conseil Municipal, à l’unanimité désigne comme titulaires : Madame Françoise BRIALON, Monsieur Frédéric BRETTE, Monsieur Max DESSUS et  comme Suppléants : Monsieur Norbert VIVIER, Monsieur Marc GIRARD et Madame Céline BONNET.

Election de nouveaux délégués à la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay
Madame Le Maire donne lecture des courriers de démissions du délégué titulaire et du délégué suppléant à la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay. Il convient de nommer pour siéger à la communauté de communes du Bassin d’Annonay un nouveau délégué titulaire et un nouveau délégué suppléant afin de palier à ces deux démissions. (Monsieur Alain Rallet titulaire, Monsieur Sébastien Vacher suppléant).

Madame Le Maire propose de procéder au vote, parmi les membres du Conseil Municipal.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, désigne comme titulaires : Madame Geneviève FAVERJON, Madame Céline BONNET, Monsieur Max DESSUS et comme Suppléants : Madame Florence GRENIER et Monsieur Jérôme VINCENT.

Questions diverses :
Information sur les possibilités sur l’Agenda de Poche « Commune »

Il pourrait être proposé à chaque foyer bonloculien-ne un agenda de poche, pour décembre 2011. Cet agenda serait totalement financé par la publicité. Le Conseil Municipal est favorable à ce projet.

Manifeste contre la fermeture de la maison d’arrêt de Privas
Le Conseil Municipal est favorable au soutien du manifeste.

Demande de subvention exceptionnelle pour l’association Boulieu-Trail
Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de subvention exceptionnelle émanant de l’association Boulieu-Trail, pour l’organisation d’une course le 1er octobre 2011. Le Conseil Municipal, à 16 voix pour et 2 abstentions, autorise Madame le Maire à verser une subvention exceptionnelle de 500,00 € à l’association Boulieu-Trail.

Demande d’implantation de panneaux 
Le Lions Club demande l’autorisation d’implanter des panneaux avec un logo en faveur du respect de l’emplacement réservé aux handicapés sur les parkings de la commune. Le Conseil Municipal donne son accord. Il demande également l’autorisation d’implanter un panneau avec le logo de leur club aux entrées du village. La commission tourisme de la commune travaille actuellement à l’embellissement du village et la dépollution visuelle, ce qui entraîne l’enlèvement de panneaux. Il est donc prématuré d’accorder au Lions Club cette implantation avant la fin de cette opération. La question pourra être revue ultérieurement.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 h 15. 
