COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 25 janvier 2012

L'an deux mille douze et le 25 janvier à 20 heures, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Aimé CHENEVIER, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON,  Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Florence GRENIER, Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET, Françoise MUNIER, Dominique ORIOL, Alain RALLET, Jérôme VINCENT.

Absents excusés : Georgette AUBERT (pouvoir à Myriam FANGET) 
 Frédéric BRETTE (pouvoir à Jérôme VINCENT

 Ginette CROZE (pouvoir à Marc GIRARD)




 Norbert VIVIER (pouvoir à Alain RALLET)

Absents :   Max DESSUS

Approbation à l’unanimité du compte-rendu du conseil municipal du                21 décembre 2011
Modifier que la surface de constructibilité est en zone UB de 50 % et en zone UC à 30 %. Vote à l’unanimité.

Situation et avancement du projet de la construction d’un restaurant sur la commune de Boulieu-les-Annonay. Dépôt du permis de construire. Planning et préparation pour le lancement de l’appel d’offre pour les travaux de la construction.

Délibération reportée car l’architecte a déposé les documents trop tardivement. Un Conseil Municipal extraordinaire consacré à ce sujet est prévu.

Fin de contrat unique d’insertion à l’école publique le 25/02/2012. Prévoir contrat à l’école publique à partir du 26/02/2012. Contrat saisonnier à établir.
Madame le Maire veut proposer à l’employée actuellement en poste, un contrat à durée déterminée jusqu’en juillet.
Le conseil Municipal approuve à l’unanimité.

Demande émanant du Syndicat Intercommunal Vallée de la Deûme (ramassage scolaire) pour participation au prorata du nombre d’élèves par commune pour transport de midi sur trajet Annonay/Boulieu-les-Annonay/St Marcel-les-Annonay.

Madame le Maire informe le conseil municipal des difficultés financières rencontrées par le Syndicat Intercommunal Vallée de la Deume (ramassage scolaire) dans le cadre du transport de midi. En effet, le syndicat est confronté à une diminution d’effectif sur ce service, occasionnant un déficit. Madame le Maire précise au conseil municipal que le conseil syndical s’est réuni en date du 15/12/2011 et après réflexion, sollicite une participation des communes au prorata du nombre d’enfants concernés. La participation pour notre commune s’élèverait à 1 246,50 € pour le 2ème trimestre 2011/2012,  la participation au titre du 3ème  trimestre 2011/2012 serait moindre compte tenu du nombre de jours d’école inférieur au 2ème trimestre. Un titre de recettes correspondant aux participations pourrait être émis trimestriellement à l’encontre de la commune.

La commune précise qu’elle ne souhaite pas que ce service soit pérennisé.
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, donne un avis favorable pour la participation financière émanant du Syndicat Intercommunal  Vallée de la Deume (ramassage scolaire) aux conditions décrites ci-dessus et autorise Madame le Maire à procéder au mandatement de ces participations.
Demande de soutien au comité départemental USEP de l’Ardèche.
Ce comité est peu visible sur notre territoire. Le Conseil Municipal ne connait pas le budget global, la décision est reportée, afin d’avoir des informations supplémentaires.
Information sur la mise en place de la charte de l’action sociale du CNAS.

Objectif : Le CNAS fonctionne comme un comité d’entreprise pour tous les   employé-es communaux.
Information : rappel du courrier émanant du Sénat reçu le 30/12/2011 et envoyé par mail et courrier du 05/01/2012 aux conseillers municipaux de la commune afin de remplir le questionnaire, concernant les états généraux de la démocratie territoriale.
30 mn pour parler de notre ressenti d’élu-e-s à remplir sur le site de sénat.gouv

Questions diverses
♦ Bilan navette bus : une fréquentation remarquable dès le lancement.

Entre le 23 novembre et le 14 janvier, 378 personnes ont pris le bus. La réflexion porte sur la desserte à l’hôpital. A partir de février, le bus s’arrêtera à l’hôpital en début et fin de service. Les horaires seront communiqués à la population.
♦ Le marché : le marché débutera le dimanche 1er avril. Ce sera aussi l’inauguration des halles.

Le règlement est présenté au Conseil Municipal et approuvé.
La tarification est de 40 centimes d’euros le ml et 70 centimes d’euros pour les passagers + 1 euro par dimanche pour l’eau et l’électricité. Le Conseil Municipal vote à l’unanimité.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 h 50.
