COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 29 février 2012

L'an deux mille douze et le 29 février à 20 heures, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Frédéric BRETTE, Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE, Max DESSUS, Myriam FANGET, Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Florence GRENIER, Jean-Yves MONNET, Françoise MUNIER, Dominique ORIOL, Alain RALLET, Norbert VIVIER.

Absents excusés : Geneviève FAVERJON(pouvoir à Françoise MUNIER)

 


 Eric LACHKAR (pouvoir à Aimé CHENEVIER)

Jérôme VINCENT (pouvoir à Céline BONNET)
I - Approbation à l’unanimité du compte-rendu du conseil municipal du                08 février 2012
II - Création d’une régie de recettes concernant le marché hebdomadaire  à Boulieu-les-Annonay. (Arrêté)
A compter du premier avril 2012, un marché d’approvisionnement se tiendra  tous les dimanches de 7 heures à 13 heures sous la halle, sise place du jardin des Ursulines. Il s’agit principalement d’un marché de produits alimentaires issus de productions locales et artisanales.
Conformément au règlement, il y a lieu de créer une régie de recettes afin de pouvoir encaisser les droits de place et la participation forfaitaire pour l’eau et l’électricité. Un régisseur et deux suppléants sont donc nommés.
III - Convention de coordination et de participation financière pour la réalisation de l’opération alimentation en eau potable de Fontanes avec le Syndicat des eaux d’Annonay-Serrières et la commune de Boulieu-lès-Annonay. (Délibération n°1).
Madame le Maire propose au Conseil Municipal le projet de convention de coordination et de participation financière pour la réalisation de l’opération aep de Fontanes avec le Syndicat des eaux d’Annonay-Serrières et la commune de Boulieu-lès-Annonay (soit 12 articles).

A cet effet, Madame le Maire souligne que le Syndicat sera maître d’ouvrage de l’opération aep et la commune participera de façon plafonnée à hauteur de 24 500 € HT. La réalisation de cette opération pourrait débuter à l’automne prochain.

Madame le Maire demande au Conseil Municipal l’autorisation de signer cette convention. le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer la convention décrite ci-dessus ainsi que toutes les pièces s’y rapportant.

IV - Modification des statuts de la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay. (Délibération n°2).
Madame le Maire informe le Conseil Municipal qu’en séance du 15 décembre 2011, le Conseil de Communauté a délibéré sur les statuts de la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay.

Madame le Maire soumet à l’appréciation du Conseil Municipal l’extrait du registre des délibérations du Conseil Communautaire pris en séance du 15/12/2011 ainsi qu’un exemplaire de la modification des statuts de la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay 2011-2014.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à 14 voix pour, 3 abstentions, 1 voix contre, approuve la modification des statuts de la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay.
V - Avancement et modification du projet de la construction du restaurant sur la commune de Boulieu-lès-Annonay. (Délibération n°3).
Madame le Maire informe le Conseil Municipal que comme convenu lors de sa séance du 08/02/2012 et suite à la rencontre avec l’architecte en charge du projet pour la maîtrise d’œuvre, celui-ci s’est vu notifier par courrier la résiliation du marché de la maîtrise d’œuvre pour la construction du restaurant sur la commune pour non respect de l’estimation initialement prévue. Il lui a été demandé la transmission de ses honoraires à ce jour.

Madame le Maire précise au Conseil Municipal que la commune de ce fait sera propriétaire des plans établis afin de pouvoir poursuivre le projet de la construction du restaurant. 
Madame le Maire propose au Conseil Municipal, selon l’article10 du code des marchés Publics Chapitre IV, la possibilité de continuer ce projet avec une entreprise générale de bâtiment par l’intermédiaire d’un nouveau marché global, sans identification des lots, puisque la commune n’est pas en mesure d’assurer par elle-même les missions d’organisations de pilotage et de coordination.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, accepte cette nouvelle proposition, autorise Madame le Maire à prendre toutes les décisions concernant la préparation, la passation, les négociations et l’exécution de ce marché et autorise Madame le Maire à lancer la procédure adaptée pour le marché de cette construction et à signer toutes les pièces s’y rapportant.
VI - Convention de stage de formation en milieu professionnel entre la mairie de Boulieu-lès-Annonay et le Lycée Agrotechnologique Privé à Annonay. (Délibération n°4).
Madame le Maire expose au Conseil Municipal la possibilité d’établir une convention de stage de formation en milieu professionnel entre la mairie de Boulieu-lès-Annonay et le Lycée Agrotechnologique Privé à Annonay concernant une élève de première professionnelle « STAV » pour la période du 18/06/2012 au 20/07/2012 (soit 5 semaines), pour effectuer des travaux paysagers et espaces verts au sein du service technique de la mairie.

Madame le Maire rappelle que le stagiaire demeure pendant toute la durée de sa formation sous statut scolaire et reste à ce titre, sous l’autorité du chef de son établissement d’enseignement et de formation professionnelle agricoles. Du fait de ce statut scolaire, le stagiaire ne peut prétendre à aucune rémunération de la part de l’entreprise. Une gratification peut toutefois lui être versée. Si le montant de cette gratification ne dépasse pas 30% du SMIC, avantage en nature compris, aucune cotisation sociale n’est due.

Madame le Maire expose au Conseil Municipal le fait de pouvoir verser une gratification à  la fin du stage d’un montant de 150 € à cette personne.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer la convention décrite ci-dessus et les pièces s’y rapportant, accepte le versement d’une gratification d’un montant de 150 € concernant  cette élève sous convention de stage de formation professionnelle. Le mandatement sera effectué à la fin du stage. Les crédits seront pris sur le budget principal de la commune.
VII - Instauration d’un tarif pour la location de la salle du Boulodrome couvert à Boulieu-lès-Annonay. (Délibération n°5).
Madame le Maire expose au Conseil Municipal la possibilité de louer la salle du Boulodrome couvert de Boulieu-lès-Annonay aux associations de boulistes extérieures en laissant prioritaires les associations de Boulieu. Madame le Maire propose de fixer un tarif pour cette location qui pourrait s’élever à 50,00 € à partir du 01 Mars 2012. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve et autorise Madame le Maire à appliquer ce tarif à compter du 01/03/2012.

VIII - Demande de soutien émanant de l’équipe municipale de Largentière concernant la sanction infligée au maire de cette commune.

Après avoir pris connaissance du courrier des élus de Largentière concernant la sanction affligé à Jean Roger DURAND, Maire de Largentière par la Cour de Nîmes, le Conseil Municipal mandate le Maire pour lui apporter le soutien unanime des élus de la Commune de Boulieu-les-Annonay.
IX - Questions diverses

Suite à la demande d’un administré pour la location du garage de la cure, le conseil municipal refuse à l’unanimité cette location ainsi que la construction d’un nouveau garage sur la place du Vercors.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H 15.
