COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 03 avril  2012

L'an deux mille douze et le 03 avril  à 20 heures 30, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

I - Approbation à l’unanimité du compte-rendu du conseil municipal du                29 février 2012
II – Approbation des comptes de gestion 2011 – Commune M14 (Délibération n°1) 
Vu le compte de gestion 2011 dont les montants des titres à recouvrer et des mandats émis sont conformes  aux écritures de la comptabilité administrative 2011 du Budget Principal M14.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve les comptes de gestion 2011 et autorise Madame le Maire à signer les comptes.

III – Approbation du Compte Administratif 2011 – Commune M14 à l’unanimité.
IV – Présentation du budget primitif 2012 par l’adjoint aux finances. Après débat, le budget est approuvé à une voix contre et une abstention.

V – Vote des taux d’imposition. (Délibération n°2) : les taux resteront inchangés pour 2012 soit TH : 9.15 %, TFB : 21.34 %, TFNB : 86.52 %. Ces taux sont votés à l’unanimité.
VI – Proposition pour demande de prêt de 618 000 € pour le financement de différents investissements pour la commune (Délibération n°3).
Madame le Maire rappelle au conseil municipal les différents projets de construction sur la commune « Cantine scolaire  et restaurant ». Afin de mener à bien ces opérations et de les financer en totalité, il est nécessaire de prévoir un prêt bancaire pour un montant de 618 000 €.

Madame le Maire présente au Conseil Municipal les 2 offres émanant  du Crédit Agricole Centre Est et de la Caisse d’épargne Loire Drôme Ardèche à hauteur de 618 000 €.

Crédit Agricole Centre Est propose 1 contrat de  Prêt unique soit :
 Montant du Prêt 618 000 €, Taux annuel fixe 5,0800 %, montant de l’échéance mensuelle 4 912,90 € (capital et intérêts). A savoir que ces conditions sont valables jusqu’au 08/05/2012.

Caisse d’épargne Loire Drôme Ardèche propose 2 Prêts soit :
Montant du Prêt 300 000 €, Taux annuel fixe 4,64 %, montant de l’échéance mensuelle 2 316,50 € (capital et intérêts),

Montant du Prêt 318 000 €, Taux annuel fixe 4,64 %, montant de l’échéance mensuelle 2 455,59 € (capital et intérêts).
A savoir que ces conditions sont valables jusqu’au 11/04/2012, sous  réserve de l’accord du comité de crédit de la CE LDA.

Le Conseil Municipal, à 15 voix pour et 3 abstentions retient  la double offre de prêt de la CELDA décrite ci-dessus et autorise Madame le Maire à signer ces contrats ainsi que toutes les pièces s’y rapportant.

VII – Convention « Cadre IMAJE » entre la CAF et les communes de Boulieu-les-Annonay – Savas – St Marcel-les-Annonay – St Clair pour la fourniture d’informations statistiques. (Délibération n°4).
Madame le Maire propose au conseil municipal la possibilité de passer une convention Cadre IMAJE pour la fourniture d’informations Statistiques entre la CAF de l’Ardèche et les communes de Boulieu-lès-Annonay, Savas, St Marcel-lès-Annonay, St Clair.

Madame le Maire rappelle au conseil municipal que cette convention peut-être envisagée afin de contribuer à l’élaboration du programme d’accueil du jeune enfant sur les communes de Boulieu-lès-Annonay, Savas, St Marcel-lès-Annonay, St Clair, la CAF de l’Ardèche s’engage à fournir au demandeur des informations statistiques relatives à l’accueil enfant dans la limite des informations disponibles et des règles de déontologie décrites à l’article 2 de cette convention.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer cette convention décrite ci-dessus ainsi que les pièces s’y rapportant.

VIII – Projet de partenariat ave le Sénégal : ce sujet sera traité lors du prochain conseil municipal. 
IX - Questions diverses
1° - Information concernant l’enquête publique du PLU.
L’enquête publique pour l’élaboration du PLU aura lieu du 18 avril 2012 au 21 Mai 2012.
Le dossier du PLU sera consultable au secrétariat de mairie aux jours et heures d’ouverture.

De plus, Monsieur Philippe DOZANCE, commissaire-enquêteur  se tiendra à la disposition du public :

♦ Jeudi 19 avril de 14 h 00 à 17 h 00

♦ Vendredi 27 avril de 14 h 00 à 17 h 00
♦ Mercredi 09 mai de 9 h 00 à 12 h 00

♦ Mardi 15 mai de 14 h 00 à 17 h 00

♦ Lundi 21 mai de 14 h 00 à 17 h 00

A l’issue de l’enquête publique , le commissaire enquêteur aura un mois pour rendre ses conclusions.

2° - Convention cadre de participation financière entre le CNFPT et la commune de Boulieu-les-Annonay.

Madame le Maire informe le Conseil Municipal qu’il y a lieu de passer une nouvelle Convention Cadre de participation financière N° 1207R167 relative à des actions de formation entre le CNFPT Délégation Régionale Rhône Alpes Grenoble et la commune de Boulieu-lès-Annonay. Cette nouvelle convention porte sur les modifications des modalités d’intervention et des prises financières de certaines actions et vient se substituer à la précédente convention de partenariat N° 21R07167.

Madame le Maire précise au Conseil Municipal que cette Convention Cadre de formation est conclue pour l’année 2012. Elle sera tacitement reconduite pour une durée totale n’excédant pas 3 ans à compter de sa première signature. Pendant cette durée, la présente convention pourra être modifiée par avenant.

Madame le Maire demande au conseil municipal, l’autorisation de signer la convention décrite ci-dessus.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer la Convention Cadre de participation financière N° 1207R167 entre le CNFPT Délégation Régionale Rhône Alpes Grenoble et la commune de Boulieu-lès-Annonay.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 00 H 15.
