COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 25 avril  2012

L'an deux mille douze et le 25 avril  à 20 heures 00, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Florence GRENIER, Jean-Yves MONNET, Françoise MUNIER, Dominique ORIOL,  Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.

Absents excusés : Frédéric BRETTE (pouvoir à Jérôme VINCENT)

 Marc GIRARD (pouvoir à Dominique ORIOL)

 Eric LACHKAR (pouvoir à Céline BONNET)

 


 Alain RALLET (pouvoir à Françoise MUNIER)
Absents : Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE
I - Approbation à l’unanimité du compte-rendu du conseil municipal du                03 avril 2012
II – Information complémentaire et répartition des subventions versées aux associations dans le cadre de l’article 6574 du Budget Principal. 
Madame Munier expose les subventions municipales attribuées aux associations par la commission « vie associative », soumises au vote du Conseil Municipal.
· Reconduction de la convention triennale entre la mairie et le Soar pour un  montant de 4 000,00 € annuel.

· Attribution d’une subvention exceptionnelle de 600 € à l’Amicale des Sapeurs Pompiers de Boulieu pour aider au financement du permis poids lourds que passe un jeune pompier. Celui-ci effectue sa formation durant ses congés payés. En effet, le nombre de pompiers diminuant, ils ne sont plus assez nombreux pour assurer la conduite des véhicules poids lourds. Le coût total de cette formation est de 1 800 € répartie entre la mairie de Boulieu, le SDIS et l’amicale des Sapeurs Pompiers de Boulieu.
· La Fraternelle Boules reçoit une subvention exceptionnelle de 2 500 € pour la réfection des jeux de boule. Le club organise le challenge de la Municipalité le Samedi 02 Juin 2012.

Madame Munier-Brialon  rappelle que toutes les associations utilisent gratuitement les salles communales, la mairie assure les charges, la réfection des locaux ou des terrains et un remplissage de la cuve de fioul pour l’Aurore Sportive.

III – Approbation du règlement de l’utilisation des salles communales (Délibération n°1 reportée).
IV – Information concernant le l’aménagement de la RD820 pour la traversée de Boulieu.
Une étude a été menée par le Conseil Général. Elle a mis en évidence des besoins d’aménagement concernant la sécurisation de la traversée de Boulieu. Des subventions conséquentes pourront être allouées dans le cadre de ces projets.
V – Projet de partenariat avec le Sénégal (Délibération n°2 reportée).
VI – Demande faite par Monsieur Achaintre, Tabac Place Joseph Monnier.
Madame le Maire informe le Conseil Municipal qu’une demande d’autorisation d’installation d’une terrasse en bois avec barrières bois a été faite par Monsieur Achaintre, exploitant d’un bureau de tabac et d’un débit de boissons, place Joseph Monier à Boulieu-lès-Annonay.

Madame le Maire expose au Conseil Municipal qu’il y a lieu d’établir une convention d’occupation du domaine public communal suite à cette demande entre la commune de Boulieu-lès-Annonay et Monsieur Achaintre.

Madame le Maire donne lecture de cette convention et demande au conseil municipal l’autorisation de signer cette convention entre la commune et Monsieur Achaintre. Le Conseil Municipal à l’unanimité, approuve cette convention d’occupation du domaine public communal, et autorise Madame le Maire à la signer. 
Monsieur Achaintre demande également une subvention dans le cadre de l’opération devanture commerciale. Afin de réaffirmer sa volonté d’accompagner les commerçants dans les actions  dynamisation du tissu commercial et l’amélioration du cadre de vie, la commune attribue une aide financière à tous les commerçants qui auront déposé une demande validée par la commission d’urbanisme (délibération du 22/06/2011). Le montant de cette aide est fixé à 50 % du montant total des travaux (plafond fixé à  2 000 €). Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à attribuer une subvention au tabac Achaintre pour des travaux d’aménagement d’un montant de 4 012,58 TTC, et à signer tous documents relatifs à ce dossier.
VII – Questions diverses
1° Bilan du repas des seniors 

Le repas a eu lieu le 24 mars 2012. Les retours ont été favorables. Les personnes présentes sont toujours satisfaites de partager cette journée et ont chaleureusement félicitées la municipalité pour l’organisation, la décoration et l’ambiance.
2° Tableau à valider par les élus pour le 2ème tour de l’élection présidentielle.
La tenue du bureau de vote s’effectuera à 4 personnes par tranche de 2 h 30.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 15.
Prochain Conseil Municipal le mercredi 30 mai 2012 à 20 h 00. 
