COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 23 janvier 2013 

L'an deux mille treize et le 23 janvier à 20 heures, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Frédéric BRETTE, Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Marc GIRARD, Florence GRENIER, Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET, Françoise MUNIER, Dominique ORIOL, Alain RALLET, Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.

Absents excusés : Max DESSUS (pouvoir à Céline 
BONNET)




Pascale GAUCHER (pouvoir à Geneviève FAVERJON)

Approbation à l’unanimité du compte-rendu du conseil municipal du 28 novembre 2012.
Achat d’un tènement de l’indivision « Ostapzeff » par la commune de Boulieu-lès-Annonay.
Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la possibilité d’acheter un tènement provenant de l’indivision « Ostapzeff » par la commune de Boulieu-lès-Annonay. Celui-ci est composé d’une maison à usage d’habitation et dépendances cadastrées AD 74 d’une contenance de 520 m² et AD 75 de 730 m², pour un  montant de 203 000 €. Cet achat s’inscrit  dans le cadre d’un projet pour le développement du village.

Madame le Maire demande l’autorisation au Conseil Municipal de pouvoir acheter ce tènement et de passer toutes les opérations nécessaires à cet achat.
Le Conseil Municipal,  à l’unanimité, autorise Madame le Maire à prendre les dispositions nécessaires, à signer les actes notariés et les pièces se rapportant à ce futur achat. Les crédits nécessaires à cette vente ainsi que les frais seront prévus en section d’investissement dépenses au B.P.2013.
Demande de subvention à la commune pour devanture de magasin « Au panier Gourmand ».
Madame le Maire rappelle au Conseil Municipal la délibération prise lors de la séance du 22/06/2011 dans le cadre de la participation de la commune à l’opération devanture commerciale.

Madame le Maire informe le Conseil Municipal que Mr Triolet, propriétaire du magasin «  Au Panier Gourmand » situé au 21, rue Charles de Gaulle à Boulieu, sollicite le Conseil pour une subvention pour des travaux de rénovation de sa devanture de magasin. Le montant des travaux engagés est de 5 028,00 € H.T. Le montant de cette aide est fixé à 50% du montant total des travaux H.T. (plafond fixé à 2 000,00 €).

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, accepte cette demande de participation, et autorise Madame le Maire à attribuer cette subvention à Mr Triolet, plafonnée à 2 000,00 €  et à procéder au mandatement de celle-ci sur justificatifs des dépenses engagées. Les crédits nécessaires seront prévus au B.P. 2013

Renouvellement de la convention de la téléassistance avec la Société GTS/MONDIAL ASSISTANCE et la commune de Boulieu-lès-Annonay.
Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la nécessité de renouveler la convention de la téléassistance avec la Société GTS/MONDIAL ASSISTANCE et la commune de Boulieu-lès-Annonay afin d’assurer la continuité de ce service, mis en place dans le cadre de l’aide au maintien à domicile des personnes âgées, handicapées, isolées résidant sur la commune de Boulieu.

Madame le Maire donne lecture de la convention de la téléassistance de la Société GTS/MONDIAL ASSISTANCE qui prend effet le 01/01/2013 pour une période de 3 ans.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer cette convention ainsi que toutes les pièces s’y rapportant.

Service de remplacement des personnels administratifs – Recours au service de remplacement des personnels administratifs mis en place par le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de l’Ardèche.
Madame le maire  informe le Conseil Municipal de l’existence d’un service de remplacement des personnels administratifs auprès du Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de l’Ardèche et ce conformément à l’article 25 de la loi n° 84.53 du 26 janvier 1984 modifiée ;  le but étant de permettre aux collectivités de pallier aux absences momentanées des agents ou de faire face à un surcroît de travail. 

Ce service composé d’une équipe d’agents non titulaires de droit public peut intervenir dans la limite de l’article 3 – 1° et 2° alinéas de la loi n°84.53 du 26 janvier 1984 :  congé de maladie, congé de maternité, parental, de présence parentale, autorisation de travail à temps partiel, pour faire face temporairement et pour une durée maximale d'un an à la vacance d'un emploi qui ne peut être immédiatement pourvu dans les conditions prévues par la présente loi ou pour un besoin occasionnel ou saisonnier (ex. remplacement de congés annuels, surcroît de  travail…) 

Pour ce faire, tout recrutement doit transiter par le Centre de Gestion qui effectuera l’ensemble des tâches administratives (établissement convention, contrat de travail, rémunérations, déclarations de charges administratives…).

Le coût de ce service sera facturé à la commune de Boulieu-lès-Annonay par le Centre de Gestion.

Pour pouvoir bénéficier de ce service en cas de besoin, une convention d’affectation d’un personnel non titulaire doit être signée entre la collectivité et le Centre de Gestion. 

 Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve les termes de la convention d’affectation avec le Centre de Gestion et autorise Madame le Maire,  à signer cette convention et à faire appel en cas de besoin au service de remplacement des personnels administratifs du centre de gestion,

Contrat groupe « Risques statutaires pour agents CNRACL » Avenant n°1 au certificat d’adhésion relatif aux conditions générales du contrat groupe 1406D-81758 Version 2010

Souscrit par le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de l’Ardèche.

Madame le Maire donne lecture au Conseil Municipal de l’Avenant N°1 au certificat d’adhésion décrit dans l’intitulé ci-dessus. Le présent avenant a pour objet de modifier le contrat qui garantit les obligations statutaires de la collectivité adhérente à l’égard de ses agents, à compter du 01 Janvier 2013. Le taux global de cotisation est fixé à 5,42 % de la base de l’assurance au lieu de 5,41 %.

Madame le Maire demande au Conseil Municipal l’autorisation de signer cet avenant.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer cet Avenant n°1 avec les nouvelles conditions tarifaires au 01 Janvier 2013. Les crédits nécessaires seront prévus au B.P. 2013 

Le montant de cette indemnité est défini par l’application d’un coefficient multiplicateur au montant de référence  annuel fixé par arrêté ministériel. Le versement de cette indemnité doit obligatoirement intervenir mensuellement. Le montant réel annuel sera calculé en fonction des arrêtés établis pour chaque agent.

Convention de partenariat pour le développement du service de la lecture publique entre le Conseil Général de l’Ardèche – Bibliothèque Départementale de Prêt – et la commune de Boulieu-lès-Annonay.

Madame le Maire présente au Conseil Municipal la convention de partenariat pour le développement du service de la lecture publique entre le Conseil Général de l’Ardèche-Bibliothèque Départementale de Prêt- et la commune de Boulieu-lès-Annonay. La durée de validité de la convention est de 3 ans.

Madame le Maire précise au Conseil que la Bibliothèque Municipale de Boulieu « Plaisir de Lire » a été désignée par la B.D.P. de l’Ardèche comme Bibliothèque Pilote.

Madame le Maire donne quelques explications au Conseil Municipal sur ce sujet. La bibliothèque pilote, de structure professionnelle rayonne sur un bassin de vie et anime le réseau des bibliothèques du bassin.  Le réseau de lecture publique constitue un enjeu majeur en matière d’accès aux savoirs et d’aménagement durable du territoire ardéchois car les bibliothèques se sont imposées comme un puissant outil de démocratisation culturelle. A cet effet la bibliothèque « Plaisir de Lire » va bénéficier d’un complément aux collections actuelles sous forme de prêts de documents renouvelés régulièrement à savoir, 4000 documents imprimés, 2000 CD audio et      300 DVD.
Madame le Maire souligne également au Conseil Municipal l’importance relevée dans la convention de partenariat. A cet effet Madame le Maire propose de retenir le remboursement auprès du lecteur concerné pour tous les documents perdus ou détériorés. Le prix sera calculé sur la base de la valeur d’origine du document, puisque ceux-ci seront facturés par le Conseil Général de l’Ardèche à la commune.

Madame le Maire demande au Conseil Municipal l’autorisation de signer cette convention décrite ci-dessus et d’appliquer le remboursement des documents perdus ou détériorés auprès du lecteur concerné. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer cette convention ainsi que les pièces s’y rapportant et approuve le remboursement des documents perdus ou détériorés auprès du lecteur concerné.

Questions diverses
♦ Approbation de la modification des statuts du SDE 07.
Madame le Maire informe le Conseil Municipal des nouveaux statuts modifiés du Syndicat départemental d’énergies de l’Ardèche (SDE 07) qui ont été approuvés par le comité syndical par délibération du 18 décembre 2012. Cette modification intervient au niveau de la compétence facultative MDE (Maîtrise de la demande en énergie) : Nouvelles adhésions de communes, Représentation au SDE des groupements de communes, Compétence du Syndicat en matière de production d’énergie.

Madame le Maire demande au Conseil Municipal de se prononcer sur les modifications citées ci-dessus. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve les nouveaux statuts modifiés du Syndicat départemental d’énergies de l’Ardèche (SDE 07).

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 h 45.
Prochain Conseil Municipal le 20 février 2013.
