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BOULIEU LES ANNONAY,
Le 28 février 2011
A l'attention de Mr le Directeur de La Poste 
07000 PRIVAS
Objet : fermeture du bureau de poste de Boulieu-lès-Annonay

Monsieur le Directeur,
Je me permets de vous interpeler au sujet de la pérennité du bureau de poste de BOULIEU-LES-ANNONAY (07).
Depuis plusieurs mois pour ne pas dire plusieurs années, force est de constater que les horaires d'ouverture effectifs du bureau ne sont pas conformes aux horaires affichés et que son approvisionnement en produits est irrégulier au vu des ruptures de stock nombreuses constatées par les clients.

Ce double constat fait, mon adjoint et moi-même avons reçu en mairie Monsieur GRAVIER pour essayer de remédier à cette problématique. Il nous a exprimé le fait de voir le bureau passer de 30 heures d'ouverture à 20 heures par semaine. Les raisons avancées étaient basées sur une activité économique dégradée du bureau et la nécessité de maitriser les frais de personnel. Attentif à nos arguments, il nous proposait une amplitude horaire d’ouverture de 23 heures 30 par semaine et s'engageait à faire le nécessaire pour fidéliser un ou deux receveurs dans ce bureau.
Cette diminution des horaires d'ouverture entraîne une dégradation continue de l'offre de service de ce bureau et par là même un mécontentement des usagers.
Nous ne pouvons accepter une politique commerciale dite de la « terre brulée » qui aboutit à la démonstration par l'absurde qu'il faut réduire les coûts de fonctionnement du bureau pour conserver un point d'équilibre financier. Chacun sait bien que si l'offre est restrictive alors la fréquentation le devient.
Nous ne faisons que constater impuissamment que la direction de La Poste met en œuvre les moyens qui justifieront à terme la fermeture du bureau de poste de Boulieu-lès-Annonay.
Nous ne pouvons assimiler cette démarche de paupérisation des services publics dans les milieux rurbains et surtout, nous ne pouvons l'accepter.
Je vous prie de recevoir, Monsieur le Directeur, l'expression de mes sentiments déterminés.
Le Maire
Céline BONNET
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