COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 10 avril  2013
L'an deux mille treize et le 10 avril  à 20 heures 30, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Frédéric BRETTE, Aimé CHENEVIER,        Ginette CROZE, Max DESSUS, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Florence GRENIER, Jean-Yves MONNET, Françoise MUNIER, Dominique ORIOL, Alain RALLET, Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.
Absents excusés : Myriam FANGET (pouvoir à Georgette AUBERT)

 


Eric LACHKAR (pouvoir à Dominique ORIOL)

I - Approbation à l’unanimité du compte-rendu du conseil municipal du                20 mars 2013
II – Approbation des comptes de gestion 2012 – Commune M14 
Vu le compte de gestion 2012 dont les montants des titres à recouvrer et des mandats émis sont conformes  aux écritures de la comptabilité administrative 2012 du Budget Principal M14.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve les comptes de gestion 2012 et autorise Madame le Maire à signer les comptes.

III – Approbation du Compte Administratif 2012 – Commune M14 à l’unanimité.
IV – Présentation du budget primitif 2013 par l’adjoint aux finances. Après débat, le budget est approuvé à une voix contre et 17 voix pour.

V – Vote des taux d’imposition : les taux resteront inchangés pour 2013 soit TH : 9.15 %, TFB : 21.34 %, TFNB : 86.52 %. Ces taux sont votés à l’unanimité.
VI – Approbation de la modification simplifiée du Plan Local d’Urbanisme
Vu le code de l’urbanisme, notamment les articles L123-13, 123-20-1,   R123-20-2, R123-24 et R123-25,

Vu la délibération en date du 29/08/2012 ayant approuvé l’élaboration du Plan Local d’Urbanisme,

Entendu les motifs présentés par Madame le Maire :
Après avoir pris connaissance du rapport du Commissaire Enquêteur,

Après avoir examiné les observations du public,

Considérant que la modification simplifiée de Plan Local d’Urbanisme telle qu’elle est présentée au Conseil Municipal est prête à être approuvée, conformément à l’article L123-13 du code de l’urbanisme ;

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à 17 voix pour et une abstention,

· Décide d’approuver la modification simplifiée du Plan Local d’Urbanisme telle qu’elle est annexée à la présente.

· Conformément aux articles R123-24 et 123-25 du code de l’urbanisme, la présente délibération fera l’objet d’un affichage en Mairie durant un mois, et d’une mention dans deux journaux diffusés dans le département.

· Le Plan Local d’Urbanisme approuvé et modifié est tenu à la disposition du public à la Mairie aux jours et heures habituels d’ouverture ainsi qu’à la préfecture.

· La présente délibération est exécutoire à compter de sa transmission en Sous-Préfecture et de l’accomplissement des mesures de publicité.

IX - Questions diverses
1° - Demande de subvention exceptionnelle pour l’Association Familles Rurales
Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de subvention exceptionnelle émanant de l’Association Familles Rurales concernant le reliquat de l’aménagement de la cantine de Boulieu-lès-Annonay, afin d’améliorer l’organisation de celle-ci. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à verser une subvention exceptionnelle de 1114 € à l’Association Familles Rurales.

2° - Demande de subvention exceptionnelle pour l’Association «Chœur de l’Arc en Ciel »

Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de subvention exceptionnelle émanant de l’Association « Chœur de l’Arc en Ciel » pour l’organisation de deux concerts. Le Conseil Municipal, à 16 voix pour et 2 abstentions, autorise Madame le Maire à verser une subvention exceptionnelle de 1 000 € à l’Association « Chœur de l’Arc en Ciel ».

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 30.
Prochain Conseil Municipal Mercredi 29 Mai 2013.
