COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 29 mai 2013
L'an deux mille treize et le 29 mai à 20 heures 30, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Frédéric BRETTE, Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Florence GRENIER, Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET, Dominique ORIOL, Alain RALLET, Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.
Absente excusée : Françoise MUNIER (pouvoir à Florence GRENIER)

Absents : Aimé CHENEVIER


       Ginette CROZE 

I - Approbation à l’unanimité du compte-rendu du conseil municipal du                10 avril 2013
II – Projet de convention relative aux modalités de financement d’une extension de réseau public de distribution d’électricité sur la commune de Boulieu-lès-Annonay lieu-dit Le Rivet.
Madame le Maire invite le Conseil Municipal à prendre connaissance du projet de convention relative aux modalités de financement d’une extension de réseau public de distribution d’électricité sur la commune de Boulieu-lès-Annonay lieu-dit Le Rivet.  Celle-ci s’établit entre la Communauté de Communes du Bassin d’Annonay, la commune de Boulieu-lès-Annonay, la société BIOBAT et la société A7 Agencement.

A savoir que les entreprises BIO BAT et A7 AGENCEMENT installées sur la ZAE Le Rivet à Boulieu sont actuellement alimentées en électricité à partir d’un transformateur privé. Elles ont demandé un raccordement au réseau public d’alimentation électrique.

La présente convention vise à préciser les conditions d’extension du réseau électrique sur le quartier Le Rivet à Boulieu et à fixer la charge financière à répartir entre les parties contractantes, ainsi que les engagements de chacun.

Madame le Maire demande au conseil municipal  l’autorisation de signer cette convention. Le Conseil Municipal à l’unanimité, approuve le projet de convention décrit ci-dessus, avec la COCOBA et les entreprises Biobat et A7 Agencement et autorise Madame le Maire, à signer cette convention ainsi que toute pièce se rapportant à ce dossier

III – Délibération rectificative  pour inscription de la subvention 2013 pour l’éducation routière du Haut-Vivarais.

Madame le Maire informe et propose  au Conseil Municipal  la nécessité de prendre une délibération rectificative, afin d’inscrire au budget primitif 2013 de la commune, la subvention 2013 pour l’éducation routière du Haut-Vivarais. En effet, lors de l’élaboration de l’inscription des subventions sur l’annexe IV-B1.7 du B.P.2013, nous avons oublié d’inscrire celle-ci pour un  montant de 646,20 €. (A savoir 0,30 € x 2154 nombre d’habitants). Les crédits prévus, seront pris au B.P 2013 section dépenses  de fonctionnement compte 6574.

Madame le Maire rappelle au Conseil Municipal qu’une convention nous lie avec l’association d’éducation routière du Haut-Vivarais depuis le 11 avril 2000 ainsi qu’un avenant fixant la réactualisation financière approuvé en séance du  conseil municipal du 23 Mai 2007. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve cette délibération rectificative décrite ci-dessus et autorise à mandater cette subvention au compte 6574, section dépenses de fonctionnement sur le B.P. 2013, pour la participation financière à l’association d’éducation routière du Haut-Vivarias, pour un montant de 646,20 €.

IV – Demande de subvention à la commune pour devanture de magasin concernant la future Crêperie.

Madame le Maire rappelle au Conseil Municipal la délibération prise lors de la séance du 22/06/2011 dans le cadre de la participation  de la commune à  l’opération devanture commerciale.

Madame le Maire informe le Conseil Municipal que la SCI ARTPRO domiciliée à Annonay, propriétaire de la future « Crêperie » située au 17, rue Charles de Gaulle à Boulieu, sollicite le Conseil pour une subvention pour des travaux de mise en valeur pour la devanture de cette crêperie. Le montant total des travaux engagés est de 2 796,30 €. Le montant de cette aide est fixé à 50 % du montant total des travaux H.T soit une subvention de 1 398 € (plafond fixé à 2 000,00 €). le Conseil Municipal, à l’unanimité, accepte cette demande de participation et autorise Madame le Maire à attribuer cette subvention à la SCI ARTPRO soit 1 398 € et à procéder au mandatement de celle-ci sur justificatifs des dépenses engagées.

V - Demande de remise gracieuse des pénalités de retard concernant le recouvrement de la Taxe locale d’équipement formulée par la société Eurl Emboutimétal.

Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la demande  de remise gracieuse des pénalités de retard pour un montant de 189 € émanant de la société Eurl Emboutimétal concernant la Taxe locale d’équipement pour le PC 041009A0016. 

Cette taxe a été réglée dans les délais, mais le chèque n’a pas été encaissé. A ce jour un nouveau règlement a été renvoyé afin de solder ce dossier.

Madame le Maire demande au Conseil Municipal de se prononcer sur ce dossier.

Le Conseil Municipal, à 10 voix pour, 2 voix contre et  4 abstentions, décide d’accorder cette remise gracieuse des pénalités de retard concernant le recouvrement de la T.L.E (189 €) pour la  société Eurl Emboutimétal.
VI - Demande de subvention exceptionnelle pour l’Association Familles Rurales

Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de subvention exceptionnelle émanant de l’Association Familles Rurales en compensation de prêt de matériel.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à verser une subvention exceptionnelle de 165 € à l’Association Familles Rurales.

VII - Demande de subvention exceptionnelle pour l’Association AOC du Lycée Agro-technologique d’Annonay

Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de subvention exceptionnelle émanant de l’Association AOC du Lycée Agro-technologique d’Annonay pour leur intervention pour la dynamique du marché de producteur de Boulieu-lès-Annonay. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à verser une subvention exceptionnelle de 200 € à l’Association AOC du Lycée Agro-technologique d’Annonay.

VIII – Soutien à la Sous-Préfecture de Tournon S/Rhône
Madame le Maire fait part au conseil municipal d’un courrier des agents de la Sous-préfecture de TOURNON SUR RHONE l’informant des menaces qui pèsent sur le devenir de cette structure.

Aujourd’hui plus que jamais, en ces temps de crise, les Sous-préfectures restent nécessaires, pour en particulier : 

· maintenir la présence de l’Etat dans les territoires dans un souci de service de proximité,

· prodiguer un conseil et un appui aux élus, notamment à ceux des collectivités rurales, de manière homogène sur tout le territoire de la République,

· donner l’impulsion au développement économique et à la création d’emplois sur des aires géographiques adaptées en mobilisant les acteurs de terrain qualifiés,

· assurer l’exercice des missions régaliennes de l’Etat au plus près des populations : sécurité, prévention des risques, etc.

Dans ces conditions, Madame le Maire demande au conseil municipal d’exprimer son attachement à la poursuite par la Sous-préfecture de TOURNON SUR RHONE de ses missions et de soutenir pleinement la démarche des agents concernés ;

Le conseil municipal, à l’unanimité, exprime son total soutien au maintien d’une Sous-préfecture à TOURNON SUR RHONE,

IX - Questions diverses
1° - Réflexion sur le devenir de l’embauche du responsable technique
Le responsable du service technique a été muté à compter du 1er juin 2013. Une réflexion concernant le devenir de ce poste est en cours en collaboration avec le centre de gestion de la fonction publique territoriale de l’Ardèche. Une délibération qui fixera les modalités de recrutement ainsi que le cadre d’emploi sera présentée ultérieurement. 
2° - Bal des conscrits du 19 octobre 2013
Madame le Maire a rencontré les représentants des conscrits 2013. Ils souhaitent reconduire le bal qui a lieu habituellement le dernier samedi d’octobre. Compte tenu des difficultés rencontrées en 2012, il leur est demandé une organisation rigoureuse. Des réunions de préparation auront lieu avec les parents, les forces de l’ordre et les élus.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 30
Prochain Conseil Municipal Mercredi  26 juin 2013.                        .
