COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 02 novembre  2011

L'an deux mille onze et le 02 novembre à 20 heures, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Georgette AUBERT,  Frédéric BRETTE, Françoise BRIALON-MUNIER, Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON,  Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Florence GRENIER, Jean-Yves MONNET,  Dominique ORIOL,  Alain RALLET, Jérôme VINCENT.

Absents excusés : Max DESSUS (pouvoir à Céline BONNET) 
Absents :   Eric LACHKAR, Sébastien VACHER, Norbert VIVIER

I – Approbation du compte-rendu du conseil municipal du 28 septembre 2011 

II – Rapport annuel sur le prix et la qualité du service de l’eau potable relatif à l’exercice 2010 du Syndicat des eaux des cantons d’Annonay et de Serrières.

Madame le Maire propose au conseil municipal d’examiner le rapport annuel sur le prix et la qualité du service de l’eau potable relatif à l’exercice 2010 du Syndicat des eaux des cantons d’Annonay et de Serrières (Articles D2224-1 à D224-5 du code général des collectivités territoriales).
Madame le Maire demande  au conseil municipal l’adoption de ce document. Celui-ci a été approuvé par le Bureau syndical. Le conseil municipal, à l’unanimité, adopte dans sa totalité le rapport décrit ci-dessus. Ce rapport est consultable en mairie par les administrés.
III – Classe de découverte concernant l’Ecole Privée Notre Dame de Boulieu-les-Annonay pour l’année scolaire 2011/2012

Madame le Maire expose au Conseil Municipal la demande de classe de découverte exprimée par l’Ecole Privée Notre Dame de Boulieu-les-Annonay. Cette classe de découverte se déroulera du 26 mars 2012 au 30 mars 2012 à Albiez-le-Vieux (73). Elle concernera les élèves des classes de CM1 et CM2. L’Ecole Privée Notre Dame sollicite une participation financière de 11 € par nuitée et par enfant auprès de la commune de Boulieu-les-Annonay. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, donne son accord pour cette classe de découverte pour la période indiquée ci-dessus et autorise Madame le Maire à procéder au mandatement de cette participation  de    11 € par nuitée et par enfant de Boulieu-les-Annonay, et à l’inscrire au B.P. 2012.
IV – Fixation du montant de la gratification mensuelle concernant l’élève prise pour des travaux paysagers au service technique suite convention de stage de formation professionnelle.

Madame le Maire rappelle  l’accord de principe qui a été accepté par le conseil municipal en date du 28/09/2011 concernant la gratification mensuelle pour l’élève  pour des travaux paysagers au service technique suite à une convention de stage de formation professionnelle.

Cette gratification ne doit pas excéder 12,5% du plafond horaire de sécurité sociale par mois, dans ce cas cette gratification ne sera pas soumise à une cotisation ou contribution, patronale ou salariale.

Madame le Maire propose au conseil municipal de verser une gratification mensuelle d’un montant de 150 € à cette personne à compter du mois de novembre 2011 jusqu’en juin 2012. Le conseil municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à procéder au mandatement de cette gratification mensuelle de 150 € concernant cette élève sous convention de stage de formation professionnelle. Les crédits seront pris sur le budget principal de la commune. Le conseil municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer la convention décrite ci-dessus et accepte le principe d’accorder une gratification mensuelle.
V – Régie de recettes de la bibliothèque municipale de Boulieu-les-Annonay. Fixation du prix de vente concernant les DVD  « Chronique d’un village : Boulieu-les-Annonay »

Madame le Maire expose au conseil municipal que suite à la réalisation du film sur Boulieu-les-Annonay faite avec la participation du Moulin à Images ainsi que certains administrés. La commune a procédé à des tirages de DVD afin que les habitants qui le désirent puissent se procurer ce DVD titré « Chronique d’un village : Boulieu-les-Annonay ».

Madame le Maire informe le conseil municipal que ces DVD pourront être mis en vente par le biais de la régie de la bibliothèque municipale de Boulieu-les-Annonay et propose de fixer le prix à 7,00 € le DVD. La vente se fera à la bibliothèque et le recouvrement de celui-ci s’effectuera  par la remise de quittances à souche.

Madame le Maire rappelle au conseil municipal les délibérations des 11/06/1987 et 27/03/2008 instituant la régie de recettes de la bibliothèque et délégation du conseil municipal au maire pour la durée de son mandat concernant les régies comptables.

Le conseil municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à fixer le prix du DVD à 7,00 € et à le vendre à la bibliothèque de Boulieu aux conditions énumérées ci-dessus.

VI – Poste pour service technique sur une base d’Adjoint Technique Territorial de 2ème classe à partir du 01 novembre 2011.
Madame le Maire informe le Conseil Municipal qu’il y a lieu de renouveler le contrat de l’agent recruté aux espaces verts, suite au décès d’un des agents de la commune. Ce contrat étant pour une période d’un mois, Madame le Maire propose au Conseil Municipal de l’employer ensuite en tant que stagiaire pour une année à compter du 1er décembre 2011.
VII – Information sur le suivi de la construction d’une halle de marché à Boulieu-les-Annonay et sur la mise en place du marché de producteurs.
A compter du printemps 2012 une animation sera prévue tous les dimanches. Toutefois, il y aura une grande animation avec un thème « les dimanches de Boulieu » un dimanche par mois.
En ce qui concerne la construction, les bandeaux de cuivre seront posés prochainement.

VIII – Information sur la réunion de consultation prévue le 14/11/2011 à 10 h 00 en mairie, préalablement à la phase « arrêt » du document d’urbanisme (PLU) avec les personnes publiques associées (PPA).
Une réunion publique aura lieu le 5 décembre à 19 h 30 à la salle polyvalente pour présenter le projet global du nouveau PLU. L’enquête publique suivra où chaque concitoyen pourra encore formuler ses remarques. Le vote du conseil municipal interviendra après la clôture de l’enquête publique.
IX – Questions diverses 
1° Requête sur ouverture de poste « d’adjoint technique territorial de 1ère classe.
Madame le Maire donne lecture au Conseil Municipal de la requête formulée par un agent concernant le refus par le conseil  en octobre pour son accès à un échelon supérieur. Au vue de l’ensemble des éléments, le conseil municipal réitère sa décision  en précisant qu’il pourra étudier de nouveau cette promotion dans un an à compter de son retour de congés maladie.
2° Information : rapport d’activité COCOBA pour la période allant du 01/06/2010 au 31/05/2011.
3° Inauguration le samedi 19 Novembre à 14 h 00 place des écoles pour le lancement de la navette bus Boulieu-les-Annonay tous les mercredis et samedis après-midi pour 1 euro. « Boulieu vous transporte ».
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 30.
