COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 20 octobre 2010

Le Conseil Municipal s’est réuni le 20 octobre 2010 sous la présidence de Céline Bonnet, Maire.

Présents : Frédéric BRETTE, Françoise BRIALON, Aimé CHENEVIER,               Max DESSUS, Geneviève FAVERJON, Marc GIRARD, Myriam FANGET,             Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET, Dominique ORIOL,  Jérôme VINCENT.

Absents excusés : Georgette AUBERT (pouvoir à Myriam FANGET)

 Ginette CROZE (pouvoir à Aimé CHENEVIER)




 Pascale GAUCHER (pouvoir à Geneviève FAVERJON)
 Florence GRENIER (pouvoir à Françoise BRIALON)

 Alain RALLET (pouvoir à Frédéric BRETTE)

Absent : Sébastien VACHER, Norbert VIVIER.
Approbation à l’unanimité du Compte Rendu du Conseil Municipal du               06 octobre 2010
Procédure à mettre en place pour la reprise de la voirie du lotissement « Les Allées de Quintieux » pour passage en voirie communale :

Les critères définis antérieurement par le conseil municipal déterminent la prise en charge de la voirie du lotissement « Les Allées de Quintieux » par la commune. Les critères sont presque tous réalisés, le Conseil Municipal adopte à l’unanimité la délibération pour engager l’enquête publique et nommer un commissaire enquêteur.
Procédure pour une demande de révision simplifiée du POS pour la suppression partielle d’une zone réservée en vue du projet de construction d’un restaurant.

Madame le Maire informe le Conseil Municipal qu’il y a lieu de procéder à une révision simplifiée du POS. En effet, cette révision simplifiée concerne la suppression partielle de la zone réservée concernant les parcelles dédiées à la construction du restaurant. Le Conseil Municipal donne son accord pour procéder à cette demande de révision simplifiée du POS.
Avenant n°1 au contrat de groupement de maîtrise d’œuvre, concernant la construction d’une halle de marché à Boulieu-lès-Annonay.

Madame le Maire informe le conseil municipal qu’il y a lieu de prévoir un avenant n°1  au contrat  de groupement de maîtrise d’œuvre concernant  la construction d’une halle de marché à Boulieu-lès-Annonay. Cet avenant concerne uniquement la création d’une nouvelle structure juridique et ne modifie en rien le montant du marché qui demeure identique au marché initial.

Madame le Maire demande au conseil municipal l’autorisation de signer cet avenant et les pièces s’y rapportant. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer l’avenant décrit ci-dessus, ainsi que toutes les pièces s’y rapportant.
Demande de retrait de la commune de La Roche de Glun du Syndicat Mixte de l’Ecole Départementale de Musique et de Danse

Madame le Maire rappelle que la commune de La Roche de Glun, a adhéré au Syndicat Mixte de l’Ecole Départementale de Musique et de Danse par délibération N°63/2003 en séance du 2 juin 2003. Une école était déjà implantée sur le territoire communal, l’adhésion a été validée après accord de la mairie sur les points suivants :

( La Roche de Glun adhère en tant que commune utilisatrice, au prorata de ses habitants fréquentant  l’antenne de Syraval. N’étant pas subventionnée par le Conseil Général de la Drôme, l’Ecole Départementale n’envisage en aucun cas d’ouvrir une antenne à La Roche de Glun, ni de « reprendre » l’école existante.

( Cette adhésion n’était pas destinée alors à remplacer l’école de musique de la Roche de Glun. La mairie s’est donc engagée à poursuivre son activité d’école de musique sur sa commune, en parallèle de son adhésion.

Il est indiqué que lors de sa séance du 7 juillet 2009, le Conseil Municipal de la commune de la Roche de Glun a accepté à l’unanimité son retrait, motivé par les points suivants :

( Importante augmentation du montant de la cotisation annuelle qui est passée de 10 € en 2008 à 2 938 € en 2009.

( Considérant l’effort important fait dans le domaine de l’enseignement artistique et musical au travers  de l’école de musique qui permet l’accès à la culture de plus de 90 personnes, il apparaît en parallèle qu’un unique élève de la commune est inscrit à l’EDMDA en 2009.

Le comité syndical du syndicat mixte de l’Ardèche Musique et Danse, au vu des éléments motivant cette demande, a accepté à l’unanimité et ce, de manière exceptionnelle le retrait de la commune de la Roche de Glun.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, donne un avis favorable à la demande de retrait de la commune de la Roche de Glun au Syndicat Mixte de l’Ecole Départementale de Musique et de Danse.
Adhésion de la Communauté de Communes Rhône Valloire pour le compte des communes de Champagne et Peyraud au syndicat des 3 Rivières.
Depuis le dernier trimestre de l’année 2009, la Communauté de Communes Rhône Valloire et le Syndicat des Trois Rivières ont engagé une concertation en vue d’une éventuelle adhésion des communes de Champagne et Peyraud au Syndicat des Trois Rivières.

Par délibération en date du 23 juin 2010, la Communauté de Communes Rhône Valloire a délibéré à l’unanimité afin de solliciter son adhésion au Syndicat des Trois Rivières.

La Communauté de Communes Rhône Valloire se situe sur le département de la Drôme (26) et regroupe 4 communes ardéchoises, dont Andance et Saint Etienne de Valoux qui adhérent déjà au Syndicat des Trois Rivières, et, Champagne et Peyraud sollicitant leur adhésion au syndicat.

Madame le Maire rappelle que conformément aux statuts du Syndicat des Trois Rivières, approuvés le 02 décembre 2004, la commune de Boulieu-lès-Annonay adhère au Syndicat des Trois Rivères.

Considérant que le Bureau du Syndicat des Trois Rivières a émis un avis favorable, à l’unanimité, pour l’adhésion de la Communauté de Communes Rhône Valloire pour le compte des communes de Champagne et Peyraud en date du 09 septembre 2010,

Considérant que le Conseil Syndical du Syndicat des Trois Rivières s’est prononcé favorablement sur l’adhésion de la Communauté de Communes Rhône Valloire pour le compte des communes de Champagne et Peyraud, par délibération, à l’unanimité, lors de sa séance du 30 septembre 2010,

Considérant que conformément à l’article L.5211-18 du Code Général des Collectivités Territoriales, il appartient désormais à chaque collectivité déjà adhérente de se prononcer sur l’adhésion de ce nouvel établissement public de coopération intercommunale,

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, émet un avis favorable à l’adhésion de la Communauté de Communes Rhône Valloire pour le compte des communes de Champagne et Peyraud et accepte l’adhésion de la Communauté de Communes Rhône Valloire pour le compte des communes de Champagne et Peyraud au Syndicat des Trois Rivières.
Présentation du rapport d’activité du syndicat des 3 rivières : 
Madame le Maire fait part au Conseil Municipal du rapport d’activités du Syndicat des 3 Rivières : embauche de personnel pour l’entretien des berges, extension de son territoire vers la Loire…

Convention de partenariat pour une opération de plantation entre la Société Euronat, la commune de Boulieu-lès-Annonay et l’ONF.

Madame le Maire informe le conseil municipal qu’à la suite de l’incendie de l’été 2000, la forêt communale a été détruite sur 11 ha. La commune souhaite réparer les dégâts de l’incendie en restaurant la forêt et les paysages originels. Un partenariat est proposé pour la remise des plantations sur la commune de Boulieu-les-Annonay, entre la commune, la Société Euronat et l’Office National des Forêts par une convention. La société Euronat propose un mécénat à Boulieu pour le reboisement d’une partie de la croix de Chirol, compensant ainsi leur taxe carbone. Cette opération à un coût d’investissement de 40 000 € dont 33 000 €  pour Euronat. Il reste à la charge de la commune 7 000 € TTC en 2010, plus l’entretien pour les années futures.
Madame le Maire demande au conseil municipal l’autorisation de signer la convention avec la Société Euronat. Le Conseil Municipal, à 16 voix pour et une abstention, autorise Madame le Maire à signer la convention de partenariat pour une opération de plantation entre la Société Euronat, la commune et l’Office National des Forêts et les pièces s’y rapportant.
Recrutement de quatre agents recenseurs pour le prochain recensement de la population de Boulieu-lès-Annonay

Madame le Maire informe le Conseil Municipal du prochain recensement de la population qui aura lieu du 20 janvier au 19 février 2011. Elle explique qu’il sera nécessaire de recruter 4 agents recenseurs ayant en charge chacun une partie de la commune de Boulieu-lès-Annonay, ce qui représente environ 1000 logements et 2138 habitants. 
La commune recevra une dotation de 4 697,00€ basée sur le nombre de personnes et de logements recensés jusqu’en 2009.

Les agents recevront une rémunération brute de 1,72€ par habitant et 1,13€ par logement recensés ainsi que  21,00 € par demi-journée de formation.

Le Conseil Municipal à 15 voix pour, 1 abstention et 1 voix contre autorise Madame le Maire à procéder par arrêté, au recrutement de quatre personnes pour le recensement de la population.

Questions diverses 
( Information sur le recrutement d’un agent intérimaire
Le recrutement d’un agent pour la commune, sous statut CAE n’est plus possible suite à une information de Pôle Emploi par manque de crédit de l’état. Il faudra attendre janvier 2011. La solution serait de prendre cet agent en intérim/insertion jusqu’à Décembre par le biais de l’association COSA. 

( La société Habitat Dauphinois a contacté Madame Le Maire pour lui faire part d’un nouveau projet de construction de maisons locatives sur la commune. Le conseil donne un avis favorable à ce projet.

( La commission travaux invite tou-te-s les conseiller-ère-s à la réunion du             08 novembre à 18h30 pour échanger sur la nouvelle signalétique.

( Le goudronnage du quartier de Massas a commencé.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 10.
