EXTRAIT DU COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 07 décembre  2011

L'an deux mille onze et le 07 décembre à 20 heures, le Conseil Municipal de cette Commune, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Céline BONNET, Maire.

Présents : Georgette AUBERT,  Frédéric BRETTE, Françoise BRIALON-MUNIER,  Ginette CROZE, Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON,  Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Florence GRENIER, Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET,  Alain RALLET, Jérôme VINCENT.

Absents excusés : Dominique ORIOL (pouvoir à Marc GIRARD) 

Absents :   Aimé CHENEVIER,  Sébastien VACHER, Norbert VIVIER

Approbation du compte-rendu du conseil municipal du 02 novembre 2011 

Validation de la liste des propriétaires ayant déposé une demande de subvention pour l’opération façade sur la commune de Boulieu-les-Annonay
Madame le Maire rappelle au conseil municipal la délibération du 22/06/2011 concernant l’engagement de la commune pour assurer une opération façades et l’autorisant à lancer cette opération auprès des administrés. Madame le Maire présente le tableau avec la liste des propriétaires ayant déposé leur demande et le montant des subventions  qui pourraientt leur être allouées sur la base du règlement d’attribution établi par le CAUE07.

Il convient désormais de valider la participation financière de la commune. La subvention est de 20 % des dépenses réalisées dans la limite de 3 000 €. Pour la commune cela représente une dépense d’environ 7 000 €. Les travaux seront réalisés en 2012.
Le Conseil Municipal, valide le tableau de la liste des propriétaires et approuve la participation financière de la commune.
Avenant N°1 au marché de maîtrise d’œuvre (Cabinet ATRIUM 3D) concernant la construction d’un restaurant scolaire « Rue sur la Ville » à Boulieu-les-Annonay.

Madame le Maire donne lecture de l’Avenant N°1 Missions et répartitions des honoraires au marché de maîtrise d’œuvre attribué au Cabinet ATRIUM 3D, mandataire de l’équipe de maîtrise d’œuvre pour la construction d’un restaurant scolaire « Rue sur la Ville » à Boulieu-les-Annonay. Cet avenant a pour objet de fixer le coût prévisionnel définitif des travaux ainsi que le forfait définitif de rémunération de l’Equipe de Maîtrise d’œuvre.

Le coût des prestations s’élevant à 330 000 € H.T. 
Le forfait de rémunération sera de 32 340 € H.T.
Madame le Maire  demande au conseil municipal l’autorisation de signer cet avenant N°1.Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à signer l’avenant décrit ci-dessus. Le terrassement de la construction devrait commencer au environ du 16 décembre 2011.
Désignation d’un avocat pour la commune de Boulieu-les-Annonay suite à la requête d’un administré devant le Tribunal Administratif.
Madame le Maire informe le Conseil Municipal que suite à un refus d’un permis de construire en date du 05 juillet 2011, numéro PC 0070411A002, le demandeur de ce dossier a déposé une requête auprès du Tribunal Administratif de Lyon.

Sur les conseils de notre service juridique Maître Ribeyre, avocat spécialisé en droit administratif, est pressenti pour représenter la commune et défendre ses intérêts.
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, désigne Maître Ribeyre Jean-Paul pour défendre la commune de Boulieu-les-Annonay pour l’affaire citée ci-dessus, et autorise Madame le Maire à signer toutes les pièces et à mandater les honoraires afférents à ce dossier.

Dématérialisation des marchés publics supérieurs à 90 000€ H.T. à partir du 01 Janvier 2012. Proposition de contrat du Sivu des Inforoutes de l’Ardèche.

Madame le Maire informe le Conseil Municipal qu’à partir du 01 Janvier 2012, la dématérialisation des marchés publics supérieurs à 90 000 € H.T. deviendra obligatoire, selon l’article 56 – Modifié par le Décret n° 2011-1000 du 25 août 2011 – art. 19.

A cet effet, Madame le Maire propose de  passer un contrat de dématérialisation Marchés Publics entre le Sivu des Inforoutes de l’Ardèche et la commune de Boulieu-les-Annonay, au prix forfaitaire de 300,00 €  H.T. pour l’année, publications illimitées. Ce tarif est applicable aux communes adhérentes au Sivu des Inforoutes de l’Ardèche. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve ce choix à compter du 01 Janvier 2012, et autorise Madame le Maire à signer le contrat décrit ci-dessus ainsi que toutes les pièces se rapportant à ce dossier.

Sursis à statuer pour les permis de construire dans la Zone UIa de Lachaud Nord
Information au Conseil Municipal : En novembre une demande de réalisation d’un entrepôt et d’un bâtiment devant accueillir trois commerces a été déposée en Mairie en zone UIa de Lachaud Nord. Le sursis à statuer a été déposé après avis de la commission urbanisme car le délai est très court.
Questions diverses 
Demande émanant de l’école publique afin de remettre en place l’aide aux devoirs (pour une période d’essai jusqu’en février 2012). Voir modalités de financement.
Cette prestation avait été suspendue en 2011, faute d’enseignant. Cette année scolaire deux professeurs des écoles sont d’accord pour prendre en charge 12 enfants maximum le lundi et jeudi soir dans le cadre de l’aide aux devoirs. Le conseil municipal vote à l’unanimité la gratuité de ce service.
 Achat d’une maison d’habitation par la commune de Boulieu-les-Annonay, cadastrée AH 54.

Madame le Maire expose au Conseil Municipal la possibilité d’acquérir une maison d’habitation, ancienne tour, présentant un cachet architectural, cadastrée AH 54 d’une contenance de 107m2 comprenant deux niveaux, suite à une succession.

Après consultation des domaines, Madame le Maire propose au Conseil Municipal de fixer le prix de cet achat de maison à 75 000 €. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve cet achat de maison et autorise Madame le Maire à signer les documents et actes afférents à ce dossier.

Les crédits nécessaires à cet achat  seront prévus en section d’investissement dépenses au B.P. 2012

Information : 
* Vœux du Maire  à la population de Boulieu le vendredi 13 Janvier 2012 à 19 h 15.

