COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 01 décembre 2010

Le Conseil Municipal s’est réuni le 01 décembre 2010 sous la présidence de Céline Bonnet, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Frédéric BRETTE, Françoise BRIALON, Aimé CHENEVIER, Geneviève FAVERJON,  Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Myriam FANGET, Florence GRENIER, Eric LACHKAR, Dominique ORIOL, Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.
Présents :, Françoise BRIALON, Aimé CHENEVIER, Ginette CROZE, Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON, Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Florence GRENIER, Jean-Yves MONNET, Dominique ORIOL,  Alain RALLET,  Jérôme VINCENT.

Absents excusés : Georgette AUBERT (pouvoir à Céline BONNET)

 Frédéric BRETTE (pouvoir à Alain RALLET) 




 Eric LACHKAR (pouvoir à Aimé CHENEVIER)

Absents : Sébastien VACHER, Norbert VIVIER
Approbation à l’unanimité du Compte Rendu du Conseil Municipal du               20 octobre 2010
Convention d’accompagnement de projet en phase d’étude de faisabilité bois entre la mairie de Boulieu-lès-Annonay et l’association Polénergie.
Délibération n°1 – 01/12/2010

Madame le Maire informe le conseil municipal que dans le cadre d’une  réflexion sur la production de chauffage pour quatre bâtiments communaux, la mairie de Boulieu-les-Annonay envisage la création d’une chaufferie au bois. Il y a donc lieu de  procéder à une étude de faisabilité.

L’association Polénergie (partenaire du Conseil Régional Rhône-Alpes et de l’ADEME) peut être missionner pour accompagner les maîtres d’ouvrages dans leurs projets concernant les énergies renouvelables en Ardèche.

A cet effet Madame le Maire donne lecture du projet de convention d’accompagnement pour l’étude de faisabilité bois qui pourrait être prise entre la commune de Boulieu-les-Annonay et l’Association Polénergie.

Madame Le Maire précise que la participation financière qui incombera à la commune s’élève à 505 € soit 1/3 du montant de cette mission.

Madame Le Maire demande au Conseil Municipal l’autorisation de signer cette convention.

Le Conseil Municipal, à 15 voix pour et 2 voix contre, autorise Madame Le Maire à signer la convention d’accompagnement de projet en phase de l’étude de faisabilité bois entre la commune de Boulieu-lès-Annonay et l’association Polènergie et les pièces s’y rapportant, et de procéder au mandatement de cette mission.
Demande de subvention auprès du SDEA concernant la mise en place de l’éclairage public de l’aménagement d’une aire de camping car sur la commune de Boulieu-lès-Annonay.
Délibération n°2 – 01/12/2010

Madame le Maire  expose au Conseil Municipal qu’il y a lieu de prévoir une nouvelle tranche d’électrification sur la commune. Ces travaux concernent l’éclairage public pour la création de l’aménagement d’une aire de camping car située sur la commune de Boulieu-les-Annonay. Le montant du devis s’élève à 1 230,40 € HT.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à demander une subvention auprès du SDEA et, à faire effectuer ces travaux dans le cadre du budget 2010. 
Contrat de travail à durée déterminée dans le cadre des contrats d’accompagnement dans l’emploi avec convention préalable à l’embauche avec Pôle Emploi.
Délibération n°3 – 01/12/2010
Dans le cadre du dispositif de contrat d’accompagnement dans l’emploi, Madame le Maire, propose de créer un emploi dans les conditions ci-après, à compter du          27 décembre 2010. La commune souhaite engager une personne spécialisée dans l’entretien des espaces verts. Ce contrat est un contrat aidé, réservé à certains employeurs, en particulier les collectivités territoriales et leurs regroupements, il s’adresse aux personnes sans emploi rencontrant des difficultés sociales et professionnelles particulières d’accès à l’emploi.

La prescription du contrat d’accompagnement dans l’emploi est placée sous la responsabilité de Pôle Emploi pour le compte de l’Etat.

Madame le Maire, demande au Conseil Municipal, l’autorisation de signer la convention avec l’Etat et du contrat de travail à durée déterminée, pour une durée de 6 mois, étant précisé que ce contrat peut être renouvelé deux fois dans la limite de 24 mois, sous réserve du renouvellement préalable de la convention passée entre l’employeur et l’Etat. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, décide de créer un poste d’adjoint technique 2ème classe dans le cadre d’un contrat d’accompagnement dans l’emploi. Ce contrat sera d’une durée initiale de 6 mois renouvelable deux fois dans la limite de 24 mois, fixé à 35 heures par semaine.

Participation de la commune pour les repas cantine AFR pour les années scolaires 2009/2010 et 2010/2011 pour les enfants scolarisés dont les parents résident sur la commune de Boulieu-lès-Annonay.
Délibération n°4 – 01/12/2010

Madame le Maire propose au conseil municipal de maintenir l’aide financière accordée par la commune de Boulieu-les-Annonay (délibération du 09/10/2008)  pour les repas cantine AFR soit 1.55 € par repas et par enfant  pour les enfants scolarisés dont les parents résident sur la commune de Boulieu-les-Annonay, afin de régulariser l’année scolaire 2009/2010. 

Madame le Maire précise également que cette participation sera maintenue pour l’année scolaire 2010/2011 aux conditions décrites ci-dessus.

Désignation d’un coordinateur d’enquête relatif au recensement de la population qui aura lieu du 20 janvier au 19 février 2011 sur la commune de Boulieu-lès-Annonay
Délibération n°5 - 01/12/2010

Madame le Maire informe le Conseil Municipal qu’il y a lieu de désigner un coordonnateur d’enquête relatif au recensement de la population qui aura lieu du     20 janvier au 19 février 2011. Le coordonnateur assure un soutien logistique aux personnels chargés du recensement, il organise la campagne locale de communication, la formation des agents recenseurs et les encadre. Il est l’interlocuteur de l’I.N.S.E.E, pendant le recensement. Cette personne sera désignée au sein du personnel communal par arrêté. Elle bénéficiera d’un repos compensateur équivalent aux heures consacrées aux opérations de recensement, lui sera également versé une somme de 21€ brut pour chaque séance de formation.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité autorise Madame le Maire à désigner par arrêté un coordonnateur parmi  le personnel communal, en l’occurrence Madame Barbato pour le recensement de la population aux conditions énumérées ci-dessus. Les agents recenseurs recrutés sont Madame Roumézi Martine, Madame Boveil Anne, Mademoiselle Faverjon Géraldine, Monsieur Veyre Pascal. 
Ouverture de crédit 2011 en section d’investissement
Délibération n°6 – 01/12/2010

Monsieur Jérôme Vincent, adjoint aux finances informe le Conseil Municipal de la possibilité d’engager, liquider et mandater les dépenses d’investissement, dans la limite du quart des crédits ouverts au budget de l’exercice précédent, non compris les crédits afférents au remboursement de la dette selon l’article L1612-1 du code général des collectivités territoriales. Le montant global autorisé représente     143 550 €. Le Conseil Municipal, à l’unanimité autorise Madame le Maire à mandater les dépenses dans la limite du quart des crédits inscrits à la section d’investissement du budget de l’exercice précédent, et répartir ces crédits comme suit : chapitre 21 (70 000 €), chapitre 23 (73 550 €).

Point sur le SCOT du Bassin d’Annonay
Le SCOT du bassin d’Annonay , lance des thèmes de réflexion sur l’habitat, le travail, la valorisation des ressources, les services offerts aux habitants et aux touristes dans le cadre de son projet de révision-fusion avec le SCOT des rives du Rhône. Le délai entre l’information et les réunions est court.
Point sur le plan communal de sauvegarde sur Boulieu-les-Annonay
La commune de Boulieu-lès-Annonay doit établir un plan de sauvegarde en cas d’évènements graves et soudains entraînant des mesures exceptionnelles pour les habitants. Celui-ci est en cours d’élaboration par Madame Flamand.

Questions diverses
Rattachement du budget CCAS à la collectivité principale de Boulieu-lès-Annonay
Délibération n°8 – 01/12/2010

Madame le Maire informe le Conseil Municipal qu’il y a lieu  de rattacher le budget du CCAS au budget de la collectivité de Boulieu-les-Annonay. En effet cette demande émane de la trésorerie principale afin de régulariser ces budgets, suite à la suppression du budget Maison d’Accueil pour Personnes Agées des Cerisiers groupée à un budget CCAS Autonome et au rattachement de cette structure au CIAS.

Madame le Maire précise au Conseil Municipal que le budget du CCAS sera un budget annexe de la collectivité avec un compte de rattachement.

Le Conseil Municipal à l’unanimité, autorise Madame le Maire à procéder au rattachement du budget CCAS à la collectivité principale de Boulieu-les-Annonay selon les termes décrits ci-dessus, et à signer les documents s’y rapportant.
Demande de subvention exceptionnelle pour l’école St Exupéry
Délibération n°9 – 01/12/2010

Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de subvention exceptionnelle émanant de l’école St Exupéry pour la participation à la venue d’un auteur, pour un montant de 200,00 €. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à verser une subvention exceptionnelle d’un montant de 200,00 € à l’école St Exupéry.

Demande de subvention exceptionnelle pour l’association du personnel communal

Délibération n°10 – 01/12/2010
Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de subvention exceptionnelle émanant de l’association du personnel communal pour la participation au Noël du personnel, pour un montant de 505,00 €. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à verser une subvention exceptionnelle d’un montant de 505,00 € à l’association du personnel communal.

Divers :

La commune doit réaliser un diagnostic sur l’accessibilité des bâtiments publics et voiries. Le marché sera attribué en début d’année 2011.

Dans le cadre de l’embellissement de Boulieu, Madame le Maire présente différents panneaux qui remplaceront bientôt les anciens panneaux qui longent la RD820. Une présélection est faite, doit être affinée par la société conceptrice et de nouvelles esquisses seront présentées au prochain conseil.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 45.
Prochain Conseil Municipal Mercredi 12 janvier 2011.
