COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 06 octobre 2010

Le Conseil Municipal s’est réuni le 06 octobre 2010 sous la présidence de Céline Bonnet, Maire.

Présents : Georgette AUBERT, Frédéric BRETTE, Françoise BRIALON, Aimé CHENEVIER, Geneviève FAVERJON,  Pascale GAUCHER, Marc GIRARD, Myriam FANGET, Florence GRENIER, Eric LACHKAR, Dominique ORIOL, Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.
Absents excusés : Ginette CROZE (pouvoir à Céline BONNET)




Max DESSUS (pouvoir à Jérôme VINCENT)
Jean-Yves MONNET (pouvoir à Frédéric BRETTE)

Alain RALLET (pouvoir à Géneviève FAVERJON)

Absent : Sébastien VACHER, 
Approbation à l’unanimité du Compte Rendu du Conseil Municipal du               15 septembre 2010
Construction d’une halle de marché couvert à Boulieu-le-Annonay – Demande d’autorisation de lancer la procédure adaptée pour le marché.
Délibération n°1 06/10/2010

Madame le Maire rappelle au Conseil Municipal les différentes phases du projet de la construction d’une halle de marché couvert à Boulieu. A ce jour, il y a lieu de lancer la procédure adaptée pour le marché de cette construction qui représente un coût prévisionnel total H.T de 226 917,00 €.

Madame le Maire explique au Conseil Municipal qu’en début de mandat, il l’a autorisé à passer des marchés publics  à hauteur de 90 000 €. Le projet des halles ayant un budget supérieur à ce montant, Madame le Maire demande au Conseil Municipal l’autorisation de prendre toutes les décisions concernant la préparation, la passation, les négociations et l’exécution de ce marchée, de lancer la procédure adaptée pour le marché de cette construction et de signer toutes les pièces s’y rapportant. 
Le Conseil Municipal par 17 voix pour et une abstention autorise Madame le Maire à effectuer toutes les démarches décrites ci-dessus.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 h 00.
