COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Commune de Boulieu-les-Annonay

Séance du 27 avril 2010

Le Conseil Municipal s’est réuni le 27 avril 2010 sous la présidence de Céline Bonnet, Maire.

Présents : Frédéric BRETTE, Françoise BRIALON, Aimé CHENEVIER,           Ginette CROZE, Max DESSUS, Myriam FANGET, Geneviève FAVERJON,         Marc GIRARD, Eric LACHKAR, Jean-Yves MONNET, Dominique ORIOL,                 Jérôme VINCENT, Norbert VIVIER.
Absents Excusés : Georgette AUBERT (pouvoir à Céline BONNET)

   


 Pascale GAUCHER (pouvoir à Marc GIRARD)




 Florence GRENIER (pouvoir à Françoise BRIALON)




 Alain RALLET (pouvoir à Frédéric BRETTE) 
Absent :

 Sébastien VACHER
I - Présentation du projet de film sur Boulieu :
En partenariat avec le Moulin à Images de la MJC, la mairie initie la réalisation d’un film sur Boulieu.
Madame Gaëlle Dumortier a expliqué le déroulement de cette action et a présenté aux conseiller-ère-s des extraits de films déjà effectués dans les villages alentour.

Une réunion publique aura lieu le vendredi 21 mai 2010 à 20 h 00 à la salle polyvalente. Chacun-e- peut participer à cette création soit en s’impliquant à la réflexion des thèmes, à l’écriture des scénarii, à la prise des images, soit en apportant des photos, des films.

Après l’écriture d’un livre, le film sera encore une nouvelle aventure passionnante tant humaine que technique et une trace de notre vie quotidienne. 
II - Approbation à l’unanimité du Compte Rendu du Conseil Municipal du          25 mars 2010.

III – Groupement de commandes pour entretien des terrains de sports concernant  les communes de Boulieu-les-Annonay, Davezieux et Villevocance.

Madame le Maire informe le Conseil Municipal que sur le territoire de la CCBA, il y  a 14 terrains de foot. Seule la commune d’Annonay est équipée pour l’entretien des terrains et possède du personnel qualifié à cet effet. La mise en commun n’est pas réalisable du fait que la réfection se pratique pendant la trêve estivale, c'est-à-dire entre fin juin et mi-août, donc le temps manque pour tout faire.
Madame le Maire expose l’opportunité de créer un groupement de commande. Dans l’objectif de la passation de marchés d’entretien des terrains de sport, les communes de Villevocance, Boulieu-les-Annonay et Davézieux ont décidé de se grouper.
Madame le Maire propose aux membres du conseil d’approuver les termes de la convention constitutive du groupement de commande, laquelle précise que la commune de Davézieux est coordonnatrice du groupement.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve la convention constitutive de groupement de commande entre les communes de Boulieu-les-Annonay, Davézieux et Villevocance et autorise Madame le Maire à signer cette convention et toutes les pièces s’y rapportant.

IV – Avancement du dossier de la construction d’une halle de marché couverte 
La construction de halle sur notre commune a pour l’objectif la création d’un marché hebdomadaire de producteurs locaux, d’un lieu festif comme des spectacles, concerts, cinéma plein air…

Madame le Maire fait part au Conseil Municipal de l’avancement du dossier et sollicite l’autorisation de déposer en Mairie le permis de construire. Cette construction sera réalisée sur un terrain appartenant à la commune « Jardin des Ursulines ». La maîtrise d’œuvre, après consultation a été confiée à Poly Concept à Annonay. Le coût de la réalisation est de 205 217 € HT. Des options sont présentées dans cette réalisation, le conseil valide l’option de gradins, à réaliser en même temps que la halle.
Cette opération sera financée avec le budget de la commune et des subventions seront demandées à différents organismes. 
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à 13 voix pour, 1 voix contre et            4 abstentions, autorise Madame le Maire à déposer la demande de permis de construire et à signer toutes les pièces s’y rapportant.

V – Participation de la commune aux administrés pour l’acquisition d’équipements de production d’énergie
Madame Bonnet rappelle au Conseil Municipal, que la commune a pris une délibération pour autoriser le dépassement du COS pour les constructions THPE. Afin de réaffirmer la volonté d’accompagner les particuliers dans les actions en faveur de l’environnement, la commune souhaite ce jour instaurer une aide financière en faveur des installations de chauffe-eau solaire.

Cette aide est en vigueur jusqu’au 31/05/2011 date à laquelle elle sera révisée. Elle est attribuée à tous les particuliers qui auront obtenu l’aide de la région Rhône-Alpes qui soutient également ce type d’énergie.

Les bénéficiaires devront justifier de l’acceptation de la déclaration préalable (ou permis de construire) et du versement de l’allocation de la Région.

Le montant de cette aide est fixé au même montant que la Région à savoir à 300 €, les crédits nécessaires sont prévus au BP 2010. Le Conseil Municipal, par 16 voix pour et 2 abstentions, accepte l’instauration de cette aide et autorise Madame le Maire à attribuer ces subventions aux particuliers et à signer tous documents relatifs à ce dossier.
VI – Questions diverses
· Monsieur Achaintre, commerçant à Boulieu, dépose une demande d’installation de terrasse sur la Place Joseph Monnier. Le Conseil Municipal est favorable à cette demande.

· Monsieur Dessus (adjoint) expose un résumé de la réunion concernant les transports sur nos communes. La commune de Roiffieux a organisé un transport à la demande le samedi matin et Satillieu le vendredi. La commune de Boulieu avait initié un questionnaire aux administrés  et avait interpellé la société Babus. Actuellement, la commune ne peut bénéficier de transports interurbains d’ici 2014, elle essaiera de mettre en œuvre un service pour assurer un transport à la carte. Par ailleurs, le Syndicat Intercommunal de la Vallée de la Deûme permet aux particuliers d’accéder au bus scolaire, dans la limite des places disponibles pour le trajet Annonay-Boulieu. Le départ est à 16 h 10 de la gare routière d’Annonay et dessert Boulieu, Saint-Clair et Savas pour 1,50 € le trajet, quelle que soit la distance.
· Remerciements de l’association « L’Oiseau Lire » pour l’attribution d’une subvention pour l’organisation du marché gourmand et de l’artisan’art les      26 et 27 septembre 2010.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 10.
