COMPTE RENDU REUNION TRAVAUX–
Mercredi 14 Octobre 2020 à 18H45

Sont présents :
Damien BAYLE, Mickael DUBICKI, Cécile GRANGER, David JURDIC, Jean-Marc LOTHEAL, Laurence MOLARD, Eric MONTIBELLEIR, Martine ROUMEZY, Olivier ROUSSAT
Absentes excusées : Christelle ETIENNE

Présentation des travaux effectués, en cours ou à réaliser
· Propreté du village, désherbage, il a été souligné que le travail fait manuellement dans les rues du village, par les agents de la commune est nettement mieux que lorsque nous utilisons la balayeuse. 
 
· Traçage du terrain de foot, achat d’une nouvelle machine automatique, pour une meilleure efficacité, remarqué lors du dernier week-end de championnat, il est proposé de laisser au stade, l’ancienne machine manuelle, avec de la peinture, s’il fallait remettre un petit coup de peinture durant un week-end. Proposition approuvée par toute la commission

· Un portillon et une rampe d’accès à la Chapelle des Ursulines a été mise en place.

· Les grilles d’évacuation des eaux ont été nettoyées en totalité, ce qui n’avait pas été fait depuis très longtemps, mobilisation de trois employés sur trois journées complètes. 

· Aménagement du « quare » route de Samoyas, (poubelles) un enrobé va être fait pour plus de propreté, les employés municipaux sont en train de réaliser des travaux (muret en pierre, plantation d’une haie,)

· Taille de la haie en face du garage Astier le long de la départementale, 

· Petits travaux d’entretien dans le bâtiment de l’AFR (fuite d’eau, porte…) Jérôme MONDON va faire un état des différents travaux à réaliser au sein de l’AFR. Il a été constaté que des chéneaux étaient abîmées, nous demandons un devis à ALUBOIS pour la réfection. Voir pour mettre un récupérateur d’eau. 

· Il va être effectué le goudronnage de la montée des Seux par une entreprise, les riverains sont avertis par courrier. On profitera le l’occasion pour reboucher les trous sur le reste de la voirie de la montée des Seux.

· Un nettoyage complet va être fait au niveau du cimetière, et du gravier va être mis dans les allées.

· Prévu également la taille des arbres situés sur la place des écoles, place Joseph Monier et dans la cour de l’école publique

· Nous rencontrons actuellement un gros problème de lieu de stockage du matériel sur la commune. Le dépôt actuel n’est pas aux normes au niveau vestiaire, sanitaire. Il va falloir penser à aménager cela, voir pour faire un agrandissement du bâtiment existant en trois blocs : un sanitaire, un entrepôt véhicule et un matériel. Un projet est en cours d’élaboration

· 2 poteaux incendies sont à changer coût 2.100€ par poteau. La commande est passée.

· Damien a rendez-vous avec le SDE pour faire effectuer un devis pour enfouissement des lignes (nous prendrons la route de combe pour chiffrage)

· Il est demandé par l’Ecole de musique d’installer une barrière en bas des escaliers de l’ancienne mairie pour éviter que les enfants en descendant n’arrivent sur la route, sécurisation des lieux, nous mettrons les mêmes barrières que vers les écoles (en stock)

· Mise en place d’un second miroir au rond-point des écoles côté route de Combe. 

· Route de Samoyas : le décalage du cédez-le passage a déjà amélioré la visibilité, et complété par la pose d’un miroir.  

· Problème de passage piéton via-fluvia, rue Camille de Montgolfier : il est impératif de demander au département de tracer un passage piéton, gros risque d’accident. La demande a déjà été faite par Monsieur le Maire, réponse négative du département. A suivre

· Le document unique est actuellement réalisé par une société (le document unique recense toutes les tâches à faire par poste de travail avec les risques, dangers et mesures à mettre en place) il est obligatoire.

· L’ilot central rue des hôpitaux, côté RD 820 va être enlevé pour permettre un accès plus facile aux véhicules type camping-car.

· Salle du « Bon Lieu », situé au rez-de-chaussée de l’immeuble à côté de l’AFR :  des travaux ont déjà été réalisés (menuiserie, placo, plafond pare-feu) nous allons réaménager ce lieu en salle de motricité, rangement, coin cuisine, avec accès HANDICAP. Olivier ROUSSAT a refait un plan en attente de validation, nous avons la possibilité d’obtenir des aides de la région à hauteur de 15.000€ ainsi que de la DETR pour la partie motricité. Nous lançons les démarches pour avancer sur ce projet. L’accès sera essentiellement pour l’AFR et l’école publique.

· Point électrique place Joseph Monnier : des devis sont en cours pour la remise aux normes du tableau électrique pour éventuellement déplacer le marché. Plus demande de devis pour branchement des illuminations pour cette place.

· Problème de vitesse dans certaines rues du village : réflexion pour la mise en place de ralentisseur, dos d’âne ou chicane (route de St Clair, Rue du Faubourg, Route de Samoyas, etc …)

· Double sens de circulation rue Charles de Gaulle, validation des commerçants, mise en place de chicane comme dans le village de PEAUGRES, on passera de 11 places à 6 places. A réaliser le plus rapidement possible.

· Etude sur l’aménagement ‘un plateau central au carrefour de la place de la fontaine pour faire également ralentir les usagers.

· Poursuite de la réflexion sur un nouveau stade de foot. Différents scénarios sont à l’étude. Monsieur le Maire doit rencontrer le président du SCOT et le maire de St Clair fin octobre pour discussion sur le sujet. 


